
Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja  

185

METALLIRAHAT SUOMI
Markka
1	 1 p	 1865 SNY 2.2, kaarevat nauhat, hom... 	 6	 30,-
2		  1866 SNY 3.1, suorat nauhat................ 	 4/5	 10,-
3		  1866 SNY 3.2, kaarevat nauhat, nja..... 	 3	 5,-
4		  1867 SNY 4.2. eprvja, syöpymää.......... 	 5/4	 10,-
5		  1867 SNY 4.2. eprvja, A:n vas. alasakara  

	 poikki, syöpymiä/meistivika................... 	 5	 10,-
6		  1867 SNY 4.2, prv................................. 	 6	 10,-
7		  1867 SNY 4.2, Parikka 1.11, eprv......... 	 6	 20,-
8		  1871 arvop. nimikikirjaimet, l.puhd........ 	 6	 10,-
9		  1872 naarmu, tumma patina................. 	 7	 10,-
10		  1873 hp, tumma patina.......................... 	 7	 10,-
11		  1873 lähes kokonaan leimakiiltoinen,  

	 terävä meisti, erittäin kaunis! ................ 	 8	 120,-
12		  1874...................................................... 	 5	 10,-
13		  1875 lähes kokonaan leimakiiltoinen,  

	 terävä meisti, ephpja, n:o 7 uud. kaiv.  
	 Loistelias!............................................. 	 9/8	 120,-

14		  1874,-75,-76 osa l.puhd........................ 	 4-5	 10,-
15		  1881...................................................... 	 6	 25,-
16		  1884 meistihalkeamia............................ 	 5	 90,-
17		  1891 meistihalkeama, hpja.................... 	 8	 15,-
18		  1892 hieman tummunut......................... 	 8	 10,-
19		  1893 phpja, n:o 3 muita pienempi,  

	 loistelias!................................................ 	 9/8	 25,-
20		  1894,-95................................................ 	 6,5	 5,-
21		  1903 (2) SNY 28.2, molemmissa iso 3 .	 6	 5,-
22	 5 p	 1865,-88 1865 eprvja, muuten hyvä,  

	 1888 tasaisen kulunut........................... 	 5,4	 5,-
23		  1866 el.puhd, pijä.................................. 	 6	 30,-
24		  1867...................................................... 	 6	 25,-
25		  1872 leimakiiltoa, hn, harv. kunto tälle v:lle.  

	 Erittäin kaunis!.................................... 	 8	 780,-
26		  1888...................................................... 	 4	 3,-
27		  1889 erit. terävä lyönti, jnkv patinaa,  

	 2 hp vaakunap. Erittäin kaunis!......... 	 8	 100,-
28		  1892 peilipinta, hieman patinaa.  

	 Loistelias!............................................. 	 9	 600,-
29		  1897 kaunis leimakiilto arvop., vaakunap.  

	 tumma patina, pmv................................ 	 6/8	 50,-
30		  1907 l.puhd............................................ 	 7	 10,-
31		  1910 eprv.............................................. 	 5	 40,-
32		  1913 ephpja, loistelias!....................... 	 9	 40,-
33		  1915-17 (4) leimakiiltoiset, 1915 loistelias,  

	 1916,-17 I ja II hnja, phpja..................... 	 9	 30,-
34		  1918 KV I SNY 94.1, leimakiiltoa, kaunis!	 8	 60,-
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35		  1964 harvinainen loistokunnossa.......... 	 9	 15,-
36	 10 p	 1865 prv, kaunis patina......................... 	 4/5	 5,-
37		  1875 eprv, pij, kansiokelpoinen kpl........ 	 4	 100,-
38		  1890,1900 1900 l.puhd.......................... 	 4,5	 5,-
39		  1912 erittäin kaunis!............................ 	 8	 100,-
40		  1915-17 (4) 1915 loistelias,-16 matala  

	 lyönti, -17 I ja II (eprv)............................ 	 7-9	 30,-
41		  1923 leimakiiltoa.................................... 	 7	 5,-
42	 25 p	 1866 Ag, SNY luettelo ei tunne tätä tyyppiä,  

	 jossa vasen kotkan kieli on poikki  
	 (vrt 1865 265.2). Parikan varianttikirjassa  
	 tämä on n:o 1.14 ja sen mukaan 4 kpl  
	 on tunnettu ennen tätä.  
	 Erittäin harvinainen!............................ 	 4	 500,-

43		  1869 Ag, SNY 269.2.1, oikea kotkankieli  
	 näkymättömän ohut. Hyvä kansiokappale!	 5	 75,-

44		  1869 Ag, SNY 268.2.2, Parikka 2.2....... 	 4	 40,-
45		  1872 Ag, SNY 271.1, vinoruudutus,  

	 kruunussa helmet. Loistelias!............ 	 9	 550,-
46		  1873 Ag................................................. 	 6/5	 10,-
47		  1875 Ag, hyvä kpl!............................... 	 7	 30,-
48		  1890 Ag, hnja, hp, erittäin kaunis!..... 	 8	 90,-
49		  1899 Ag, kaunis!.................................. 	 7	 100,-
50		  1925,-35 CuNi, 1925 ephpja, loistelias!.	 9,8	 45,-
51	 50 p	 1864 Ag, likaa........................................ 	 3	 5,-
52		  1864 Ag, puhd....................................... 	 3/4	 10,-
53		  1866 Ag................................................. 	 2/3	 5,-
54		  1866,-69 Ag........................................... 	 2/3	 15,-
55		  1890 Ag, Loistelias!............................. 	 9/8	 100,-
56		  1921-48 (4) CuNi 1921,-23 loisteliaat;  

	 Fe 1947 kl7 ruostetta, 1948 8/7 kaunis!.	 7-9	 50,-
57	 1 mk	 1865 Ag................................................. 	 3	 5,-
58		  1865 Ag................................................. 	 4/5	 15,-
59		  1866 Ag................................................. 	 3/4	 7,-
60		  1866 (2) Ag, toisessa likaa.................... 	 3	 10,-
61		  1866 Ag, SNY 399.2.2, el.puhd, hnja, kaunis!  

	 Vuosiluvun jälkimmäinen n:o 6 ja vaakunap.  
	 n:o 4 uudelleenkaiverretut.................. 	 8	 120,-

62		  1867 Ag, SNY 400.1, vaakunap. viisto  
	 alareuna, metallivika vai painuma?....... 	 3	 15,-

63		  1867 Ag, SNY 400.1, puhd.................... 	 3	 15,-
64		  1867 Ag, SNY 400.1, l.puhd, hyvä kunto 

	 tälle vuodelle!...................................... 	 6/7	 200,-
65		  1872 Ag................................................. 	 4	 7,-
66		  1874 Ag................................................. 	 4	 7,-
67		  1890 (2) Ag............................................ 	 4	 14,-
68		  1892 Ag................................................. 	 5	 7,-
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69		  1892 AG, vaakunapuolella pmv.  
	 Loistelias!............................................. 	 9	 150,-

70		  1893 Ag................................................. 	 4	 7,-
71		  1907 Ag, l.puhd..................................... 	 5/6	 8,-
72		  1907 Ag, hnja........................................ 	 7/6	 10,-
73		  1907 Ag, NGC MS-62, kapseloitu, tod  

	 n:o 2785688-007. Erittäin kaunis!.......... 	 8	 70,-
74		  1907 (3) Ag............................................ 	 6-7	 20,-
75		  1908 Ag, hnja........................................ 	 6	 7,-
76		  1908 Ag, l.puhd..................................... 	 7	 15,-
77		  1915 Ag................................................. 	 7	 10,-
78		  1915 Ag................................................. 	 7	 10,-
79		  1915 Ag, ephn. Loistelias!..................... 	 9	 15,-
80		  1915 Ag, loistelias!................................ 	 9	 15,-
81		  1953 FeNi, SNY 444, niklattu,  

	 rtg-fluorometrillä Fe/Ni = 94,4/5,6.  
	 Tummentumaa...................................... 	 7	 10,-

82	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, pallot, eprvja....... 	 4	 15,-
83		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4	 15,-
84		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 5	 15,-
85		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja,  

	 puhd, likaa............................................. 	 3	 15,-
86		  1865 (2) Ag, SNY 493.1 ja 493.2,  

	 toisessa nja........................................... 	 4	 30,-
87		  1866 (2) Ag, SNY 494.1, nja.................. 	 4/3	 30,-
88		  1870 Ag, prvja....................................... 	 4	 12,-
89		  1870 Ag................................................. 	 4	 15,-
90		  1870 Ag................................................. 	 4	 15,-
91		  1870 (2) Ag............................................ 	 3-4	 30,-
92		  1872 Ag................................................. 	 4	 15,-
93		  1872 Ag, l.puhd, hyvä kunto tälle v:lle... 	 6	 50,-
94		  1874 Ag, prvja....................................... 	 ¾	 15,-
95		  1874 Ag, likaa, rvja................................ 	 ¾	 15,-
96		  1874 (2) Ag, toinen hieman taipunut..... 	 3-4	 30,-
97		  1905 Ag, eprv........................................ 	 5	 200,-
98		  1906 Ag, SNY 500.2.............................. 	 5	 15,-
99		  1906 (2) Ag, SNY 500.2........................ 	 4	 30,-
100		  1907 Ag, puhd, likaa.............................. 	 4	 15,-
101		  1907 Ag, prv.......................................... 	 5	 15,-
102		  1907 Ag................................................. 	 5	 15,-
103		  1908 Ag, ollut ripustettuna, l.puhd......... 	 4/5	 15,-
104		  1908 Ag, eprv, epijä, loistelias!.............. 	 9/8	 40,-
105		  1908 Ag, hnja, loistelias!..................... 	 9/8	 50,-
106	 5 mk	 1928...................................................... 	 4	 40,-
107		  1942 Mv, loistelias!................................ 	 9	 5,-
108	 	 1953 II SNY 525.2, rtg-fluorometri:  

	 Fe 100%. Loistelias!.............................. 	 9	 5,-
109		  1962 NNC MS-67, kapseloitu, tod n:o  

	 1273318. Loistelias!.............................. 	 9	 20,-
110	 20 mk	1931...................................................... 	 5	 25,-
111		  1932 poralla tehty pieni kuoppa............ 	 4	 10,-
112	 50 mk	1952,-53 leimakiiltoiset.......................... 	 7,8	 25,-
113		  1952,-56................................................ 	 5	 5,-
114		  1955 eimakiiltoa.................................... 	 7	 15,-
115		  1956 hieman leimakiiltoa, likaa............. 	 7	 5,-
116		  1958 syöpymää..................................... 	 4	 10,-
117		  1960...................................................... 	 6/7	 20,-
118		  1960 leimakiiltoa.................................... 	 7	 40,-
119	 100 mk 1960 Ag, loistelias!.............................. 	 9/8	 15,-
120	 200 mk 1959 Ag, loistelias!.............................. 	 9/8	 50,-
121		  1959 Ag, loistelias!................................ 	 9	 50,-

Markka- ja euroerät, Suomi
122	 1 p (22) 1883-99 Cu, 1883(2),-88(5),-91,-92(6), 

-93,-94(3),-95(2),-99(2)................................... 	 4-6	 15,-
123	 1 p (28) 1872-1917 Cu, mm. 1872,-73, 

-74,1902.......................................................... 	 vk	 10,-
124	 1 p (4) 1883-1907 Cu, 1883(kl7),-88(kl6), 

-98(kl7), 1907(kl6)........................................... 	 6-7	 5,-
125	 1 p (28) 1900-17 Cu, 1900(5),-01(2),-04,-05(2), 

-06,-07(2),-09(2),-11,-12(2),-13(2),-14(4), 
-16(3),-17......................................................... 	 4-7	 15,-

126	 5 p (32) 1865-1917 Cu, 27 eril., kaikki v:t paitsi  
1910, osassa vikoja......................................... 	 1-6	 15,-

127	 5 p (33) 1866-1917 Cu, 1866,-70,-88,1907,-08, 
-13(2),-14,-15(7),-16(12),-17(6)....................... 	 2-7	 15,-

128	 1-10 p (41) 1865-1914 Cu, 1p 1901; 5p 1865, 
-66,-67,-70,-72,-73,-75,-88,-89,-92,-96,-97,-98, 
-99,1901,-05,-06,-07,-08,-11,-12,-14; 10p 1865, 
-66,-67,-76,-90,-91,-95,-96,-97,-99,1900,-05,-07, 
-08,-09,-10,-11,-14. Pienessä Numis-kansiossa,  
peruskuntoisia, osassa vikoja.......................... 	 1-6	 30,-

129	 5-10 p (30) 1865-1915 Cu, 5p 1866,-67,-75,-88, 
-89(2),-96,-98(2),-99,1901,-05(2),-06,-07,-11, 
-13,-15; 10p 1865,-67(2),-76,-90,-91,-95,-96, 
-97(2),1900,-05. Vikoja.................................... 	 1-4	 15,-

130	 10 p (34) 1865-1917 Cu, 25 eril., kaikki v:t paitsi  
1875, 1898 lovettu kl0, osassa vikoja.............. 	 0-6	 15,-

131	 10 p (40) 1865-1917 Cu, 1865(4),-66,-76,-97, 
-99,1900,-05,-07(3),-08(3),-11(4),-12(2),-14(3), 
-15(2),-16(10),-17(3)........................................ 	 1-6	 20,-

132	 25 p (11) 1866-99 Ag, 1866,-72,-73,-75,-89, 
-90,-91,-94,-97,-98,-99.................................... 	 1-4	 15,-

133	 25 p (12) 1901-17 II Ag, 1901,-02,-06, 
-07,-08,-09,-10,-13,-15,-16,-17I,-17II............... 	 4-8	 6,-

134	 25-50 p (2+4) 1864-72 Ag, 25p 1866 taipunut, 
-72; 50p 1864(2 kpl),-65,-66............................ 	 1-4	 15,-

135	 25-50 p (14+9) 1865-1916 Ag, 25p 1866,-72, 
-75(taipunut),-89,-90,-91(2, toinen taipunut), 
-94(taipunut),-01,-09,-10,-13,-15,-16; 50p 1865, 
-71(syöpynyt),-74,-89,-90,-91,-92,-93,1911..... 	 1-7	 15,-

136	 25-50 p (97) 1866-1917 II Ag, 50p 1893->  
24 kpl, 25p 1866-> 73kpl................................. 	 2-8	 55,-

137	 25 p - 200 mk (15) 1909-17 Ag, 25p 1909, 
-15(2),-16(4),-17; 50p 1915,-16(2),-17(2);  
1mk 1907 kl6; 200mk 1957 kl7........................ 	 2-7	 10,-

138	 50 p (12) 1865-1908 Ag, 1865,-71,72,-74, 
-89,-90,-91,-92,-93(2),1907,-08....................... 	 2-7	 10,-

139	 1mk (11) 1866-1915 Ag, 1mk 1866(3),-90, 
-92(3),1907,-08,-15(2)..................................... 	 2-6	 70,-

140	 1mk (14) 1866-1966 AG, 1mk 1866,-72,-74(2), 
-90(2),-92(2),-93,1907; 1964(2),-65,-66.......... 	 3-6	 70,-

141	 1 mk (3) 1874-1907 Ag, 1mk 1874,-92 prv,  
l.puhd,1907...................................................... 	 3-4	 15,-

142	 1 mk (4) 1921-24 CuNi, kaikki hevosmarkat.  
1923 kl 6, mv; 1924 kl 5 osin heikko lyönti...... 	 4-7	 5,-

143	 1mk (12) 1928-40 CuNi, 11 eril, kaikki v:t,  
1929 x 2, molemmat päällelyöntejä ................ 	 4-6	 5,-

144	 1 mk (16) 1940-52 Cu, Fe 16 eril. (= kaikki  
paitsi Cu-49).................................................... 	 3-7	 5,-

145	 1 mk (5) 1964-68 Ag, kaikki v:t........................ 	 7-8	 5,-
146	 1 mk (29) 1969-97 CuNi, 29 eril, kaikki v:t,  

1983K,-87N,1993 uusi malli............................ 	 7-9	 5,-
147	 1+5 mk (12+11) 1952-62 Fe, FeNi. 1+5mk  

kaikki eril., 1mk-59 I ja II, 1+5mk FeNi-53  
puuttuvat ......................................................... 	 6-9	 5,-

148	 5 mk (20) 1930-52 AlBr, Mess, kaikki v:t ja  
-49 x 2. 1946 rtg-fluorometrillä mess. 1951  
kl8,-52 kl9........................................................ 	 3-9	 5,-

149	 5 mk (21) 1972-92 CuNi, kaikki v:t.................. 	 5-9	 10,-
150	 5mk (13) 1992 kapseleissa............................. 	 9	 10,-
151	 10 mk (7) 1993-2001 metsokympit 1993,-94, 

-95,-96, 2000,-01 ja EU-95, osassa hieman  
tummentumaa................................................. 	 6-8	 15,-

152	 20 mk (18) 1934-62 AlBr, 1934-39(6);  
1952-62(12), 1954 I (lyhyet oksat), II.............. 	 3-6	 5,-

153	 50 mk (7) 1952-62 AlBr, 7 eril, ei 1958 ja 1960	 3-7	 5,-
154	 100 mk (6) 1956-60 Ag, 1956(2kpl), 1957,  

1958, 1959(kl7), 1960(kl9).............................. 	 5-9	 40,-
155	 200 mk (7) 1956-58 Ag, 1956, 1957 I ja II  

(4 kpl), 1958H (2 kpl)....................................... 	 6-9	 20,-
156	 1-200mk (18) 1956-68 Ag, 1mk 14kpl 1964-68, 

sis. kaikkia vuosia; 100mk 1956,-58; 200mk  
-56,-58H.......................................................... 	 5-6	 15,-
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157	 1s-2€ (17) 1999-2011 1s-05(2),-08,-10; 2s-99, 
-00,-04,-05(2),-08(2); 20s-01,-11; 2€-07(2), 
-09(2), rullista, osassa samentumaa rahasilmän  
muovista.......................................................... 	 8-9	 10,-

158	 1€ rulla (3) 2004 3 avaamatonta rullaa,  
1 klaava/kruuna, 2 sokkoa, samasta vakuumista,  
yht. 75 kolikkoa................................................ 	 9	 110,-

VUOSISARJAT, SUOMI
Markka
159	 976-90 (15) 1976,-79,-80,-83K,-83N,-86,-87N,-87M, 

-88(2),-89 I (2),-89 II SRP 125v (2),-90 I,  
muutamissa kot. pirsteitä................................. 	 8-9	 40,-

160	 1987-96 (4) 1987 N ja M,1993 II nikkelimarkalla, 
1996 I, osassa koteloista jälkiä........................ 	 8-9	 20,-

161	 1975-87 (10) 1975,-76,-77,-78,-79,-81,-82, 
-83K,-87(2), osassa koteloista pirsteitä........... 	 8-9	 25,-

162	 1990-98 (5) 1990 II,-93 I Ag-jetonilla (2),-93 II  
nikkelimarkalla,-98 I Soiniemi, hyväkuntoiset.. 	 9	 20,-

163	 1990-2001 (19) Heloitettu Importa Suomi-Finland  
-kansio vuosisarjoille.Sis. Sarjat 1990 I ja II,-91, 
-92,-93 I Ag-jetonilla,-93 II nikkelimarkalla,-94 I ja II, 
-95 I ja II,-96 I,-97 I,-98 I,-99 I ja II,-2000 I ja II, 
-01 I ja II. Erikoinen ja hieno kokonaisuus!. 	 9	 150,-

164	 1995 proof, hopeinen ECU-jetoni, nahkakotelo	 10	 40,-
165	 1998 proof, Ag-jetoni, laatikossa..................... 	 10	 50,-
166	 2001 proof, Ag-jetoni, laatikossa..................... 	 10	 25,-
167	 2001 proof, Ag-jetoni, laatikossa, tod.............. 	 10	 25,-
168	 2001 (2) proof, 2 sarjaa pillereissä, ei laatikkoa,  

toisessa tod..................................................... 	 10	 20,-
169	 2001 proof, kultaiset jäähyväiset markalle,  

laatikossa. Au-jetoni 8.6g/900 (7.74g kultaa)  
n:o 2143/5000, tod.......................................... 	 10	 225,-

Euro, Suomi
170	 2002	 BU......................................................... 	 9	 15,-
171	 2002	 BU......................................................... 	 9	 15,-
172	 2002 proof, irtokapselit, ei laatikkoa................ 	 10	 15,-
173	 2002  proof, Ag-jetoni, laatikko, tod................. 	 10	 40,-
174	 2003	 BU, kullankaivaja................................... 	 9	 10,-
175	 2003	 BU, joulupukki....................................... 	 9	 10,-
176	 2003	 Diamond proof, irtokapselit,  

ei laatikkoa, tod............................................... 	 10	 15,-
177	 2003 proof, Ag-jetoni, laatikko, tod.................. 	 10	 40,-
178	 2005 proof, yleisurheilu, sis. Ag-jetonin ja  

5€ juhlarahan, laatikko, tod............................. 	 10	 40,-
179	 2006 proof, sis. Ag-jetonin ja Äänioikeus  

2€ juhlarahan, laatikko, tod............................. 	 10	 45,-
180	 2007 proof, sis. Ag värijetonin ja Rooman  

sopimus 2€ juhlarahan, laatikko, tod.............. 	 10	 45,-
181	 2008 proof, sis. Ag värijetonin, jossa hnja ja  

Ihmisoikeudet 2€ juhlarahan, laatikko, tod...... 	 10	 45,-
182	 2008 proof, sis. Ag värijetonin ja Ihmisoikeudet  

2€ juhlarahan, laatikko, tod............................. 	 10	 45,-
183	 2008 proof, sis. Ag värijetonin ja Ihmisoikeudet  

2€ juhlarahan, laatikko, tod............................. 	 10	 45,-
184	 2009 proof, sis. Ag värijetonin ja Autonomia+ 

EMU 2€ juhlarahat, ei tav 2€, laatikko, tod.... 	 10	 50,-
185	 2009 proof, sis. Ag värijetonin ja Autonomia+ 

EMU 2€ juhlarahat, ei tav 2€, laatikko, tod.... 	 10	 50,-
186	 2009 proof, sis. Ag värijetonin ja Autonomia+ 

EMU 2€ juhlarahat, ei tav 2€, laatikko, tod.... 	 10	 50,-
187	 2010 proof, sis. osin kullatun Ag jetonin ja  

suom.raha 150v 2€ juhlarahan, laatikko, tod.. 	 10	 55,-
188	 2010 proof, sis. osin kullatun Ag jetonin ja  

suom.raha 150v 2€ juhlarahan, laatikko, tod.. 	 10	 55,-
189	 2010 proof, sis. osin kullatun Ag jetonin ja  

suom.raha 150v 2€ juhlarahan, laatikko, tod.. 	 10	 55,-
190	 2011 proof, sis. jetonin ja SP 200v 2€ juhlarahan,  

laatikko, tod..................................................... 	 10	 55,-
191	 2012 proof, sis. Euro 10v ja Schjerfbeck  

2€ juhlarahat, laatikko, tod.............................. 	 10	 55,-

Euro, EU
192	 San Marino 2004 BU 1s-2€ + 5€  

hopeaa kansiossa........................................... 	 9	 40,-
193	 Kypros 2008 UNC sarja 1s-2€ muoviliuskassa	 9	 5,-

VIRHEET, VÄÄRENNÖKSET, ERIKOISUUDET
194	 Väärennökset 1mk 1866 tummentuma, prvja,  

	 rtg-fluorometri: Sn87%, Cu11%, Zn1,3%.  
	 Valettu aikalaisiväärenne....................... 	 3	 7,-

195	 Väärä tai vajaa aihio 5-10 p (4) 1941-42 Cu  
	 5p 1941,-42; 10p 1942(2), vajaat aihioit.	 5-8	 5,-

196		  10 p (3) 1943-44 Fe 1943(2),-44,  
	 vajaat aihiot, ruostepilkkuja................... 	 5-7	 5,-

197		  1mk 1972 CuNi, vajaa aihio.................. 	 5	 5,-
198		  2 € Ranska 2001 sisäosassa puolikaaren  

	 muotoinen puutos eli keskiosassa  
	 vajaa aihio............................................ 	 8	 50,-

199		  50 s Saksa 2002 lyöty 20 c aihiolle (5,72g),  
	 erittäin harvinainen!............................ 	 9	 350,-

200	 Kiertynyt meisti 1mk (2) 1945,-48 Fe, kiertymä  
	 molemmissa n.20 astetta...................... 	 5	 10,-

201		  50 s Suomi 2000 kiertymä n.25 astetta.	 6	 30,-
202	 Yksipuoliset 10 p 1941 Cu, ei arvopuolta, sen  

	 tilalla vaakunapuolen peililyönti eli ilm.  
	 toinen raha jäänyt kiinni leimasimeen.  
	 Erikoinen!............................................. 	 7	 10,-

203		  50 p 1874 Ag, ei arvopuolta, sen tilalla  
	 vaakunapuolen peililyönti eli ilm. toinen  
	 raha jäänyt kiinni leimasimeen. Rahamestarin 

		  merkki S ja matala alempi kruunu  
	 osoittavat rahan lyödyn 1874 meistillä.  
	 Erikoinen!............................................. 	 5	 250,-

204	 Magneettiset 5-10 p (4) 1936-41 5p 1936,-37(2);  
	 10p-41, rtg-fluorometri: Cu95-97%, Fe0,3-1%,  
	 Zn2-3%.................................................. 	 4-7	 25,-

205	 	 20 p 1971 likatahra, rtg-fluorometri:  
	 Cu97%, Fe1%, Ni1,5%.......................... 	 6	 5,-

206	 	 50 p 1971 leimakiiltoa, rtg-fluorometri:  
	 Cu96%, Fe2%, Ni1,7%.......................... 	 7	 15,-

207	 Muut poikkeavuudet 10 p 1919 Cu, kuppilyönti	 5	 5,-
208		  10 p 1977 CuNi, "penniä"-sanan  

	 kaksoispuristus...................................... 	 6	 5,-
209		  10 s - 2€ Espanja (5) 1999-2006 ohilyötyjä:  

	 toinen reuna leveä. 10s 1999; 20,50s,  
	 2€ 2001; 1€ 2006................................. 	 5	 50,-

210		  1 € Suomi 2001 (2) 2 erilaista "Gibraltarin  
	 vuoren" versiota.................................... 	 5,6	 6,-

JUHLARAHAT, SUOMI
Markka
211	 1 mk	 2001 CuNi, Muistojeni markka, kortissa.	 9	 5,-
212		  2001 CuNi, Muistojeni markka, kortissa.	 9	 5,-
213		  2001 (3) CuNi, 3kpl Muistojeni markka,  

	 korteissa................................................ 	 9	 10,-
214	 10 mk	1967 Ag, Itsenäisyys, loistelias!............. 	 9	 10,-
215		  1977 Ag, ”Nainen raskaana”, alkup.  

	 muovitasku............................................ 	 9	 20,-
216	 25 mk	1997 Bimet, Itsenäisyys 80v, kapseli..... 	 9	 5,-
217		  2001 Bimet, MM Lahti ”Hemohes”, kapseli,  

	 muovikotelo........................................... 	 9	 16,-
218		  2001 Bimet, MM Lahti ”Hemohes”, kapseli	 9	 16,-
219	 50 mk	1985 (2) Ag, Kalevala, alkup.  

	 kovamuovikotelot................................... 	 9	 16,-
220	 100 mk 1989 AG, Lahti MM, alkup.  

	 kovamuovikotelot................................... 	 9	 15,-
221		  1989 (2) Ag, Lahti MM, alkup.  

	 kovamuovikotelot................................... 	 8-9	 25,-
222		  1989 (2) Ag, Lahti MM, alkup.  

	 kovamuovikotelot................................... 	 9	 30,-
223		  1990 Ag, Helsingin yo, kapseli +  

	 5mk 1992, kapseli................................. 	 9	 14,-
224		  1990,-91 Ag, Sotailvalidien Veljesliitto,  

	 MM kisat, kapselit.................................. 	 9,9	 25,-
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225		  1991 Ag, Ahvenanmaa.......................... 	 9	 16,-
226		  1991 Ag, proof, Ahvenanmaa,  

	 kovamuovikotelo, ehjät sinetit........... 	 10	 380,-
227		  1994 Ag, EM 1994, kapseli.................... 	 9	 15,-
228		  1994 (3) Ag, EM 1994, kapseli(2) ja  

	 kotelo+tod(1)......................................... 	 10	 45,-
229		  1995 Ag, A.I. Virtanen, kapseli.............. 	 9	 15,-
230		  1995 Ag, A.I. Virtanen, kapseli.............. 	 9	 15,-
231		  1995 Ag, YK 50v, kapseli....................... 	 9	 15,-
232		  1995 (2) Ag, YK 50v, kapselit................ 	 9	 28,-
233		  1995 Ag, proof, YK 50v, kotelo, tod....... 	 10	 32,-
234		  1996 Ag, Schjerfbeck, kapseli............... 	 10	 55,-
235		  1996 Ag, Schjerfbeck, kapseli............... 	 10	 55,-
236		  1996 Ag, Schjerfbeck, kapseli............... 	 10	 55,-
237		  1996 Ag, proof, Schjerfbeck, kotelo, tod	 10	 75,-
238		  1997 Ag, Nurmi, kapseli........................ 	 10	 19,-
239		  1997 (2) Ag, Nurmi, kapselit.................. 	 10	 35,-
240		  1997 Ag, proof, Nurmi, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 32,-
241		  1997 Ag, proof, Nurmi, kapseli, tod....... 	 10	 32,-
242		  1997 Ag, proof, Nurmi, kapseli, tod....... 	 10	 32,-
243		  1998 Ag, Aalto, kapseli.......................... 	 10	 16,-
244		  1998 Ag, Aalto, muovikotelo, kapseli..... 	 10	 16,-
245		  1998 (5) Ag, Aalto, kapselit.................... 	 10	 80,-
246		  1998 Ag, proof, Aalto, kotelo, tod.......... 	 10	 25,-
247		  1998 Ag, proof, Aalto, kotelo, tod.......... 	 10	 25,-
248		  1998 Ag, Suomenlinna 250v, muovikotelo	 10	 16,-
249		  1998 Ag, Suomenlinna 250v, muovikotelo	 10	 16,-
250		  1998 Ag, Suomenlinna 250v,  

	 muovikotelo........................................... 	 10	 16,-
251		  1998 (2) Ag, Suomenlinna 250v, kapselit	 10	 32,-
252		  1998 Ag, proof, Suomenlinna 250v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 38,-
253		  1998 Ag, proof, Suomenlinna 250v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 38,-
254		  1998 Ag, proof, Suomenlinna 250v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 38,-
255		  1998 Ag, proof, Suomenlinna 250v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 38,-
256		  1998 Ag, proof, Suomenlinna 250v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 38,-
257		  1999 Ag, Sibelius, kapseli..................... 	 10	 16,-
258		  1999 Ag, Sibelius, kapseli..................... 	 10	 16,-
259		  1999 (3) Ag, Sibelius, kapselit............... 	 10	 45,-
260		  1999 Ag, proof, Sibelius, kotelo, tod...... 	 10	 28,-
261		  1999 Ag, proof, Sibelius, kapseli, tod.... 	 10	 28,-
262		  1999 Ag, proof, Sibelius, kapseli, tod.... 	 10	 28,-
263		  1999 Ag, proof, Sibelius, kotelo, tod...... 	 10	 28,-
264		  1999 Ag, proof, Sibelius, kotelo, tod...... 	 10	 28,-
265		  1999 Ag, proof, Sibelius, kotelo, tod...... 	 10	 28,-
266		  2000 Ag, Helsinki 450v, kapseli............. 	 10	 100,-
267		  2000 Ag, Riemuvuosi, kapseli............... 	 10	 95,-
268		  2000 Ag, Riemuvuosi, kapseli............... 	 10	 95,-
269		  2000 Ag, Riemuvuosi, kapseli............... 	 10	 95,-
270		  2000 Ag, Riemuvuosi, kapseli............... 	 10	 95,-
271		  2000 Ag, Riemuvuosi, kapseli............... 	 10	 95,-
272		  2000 Ag, Riemuvuosi, kapseli............... 	 10	 67,-
273		  2000 Ag, proof, Riemuvuosi, kotelo, tod	 10	 100,-
274		  2000 Ag, proof, Riemuvuosi, kotelo, tod	 10	 100,-
275		  2000 Ag, Kivi, kapseli............................ 	 10	 35,-
276		  2000 Ag, proof, Kivi, kotelo, tod............. 	 10	 36,-
277		  2000 Ag, proof, Kivi, kotelo, tod............. 	 10	 36,-
278		  2000 Ag, proof, Kivi, kotelo, tod............. 	 10	 36,-
279		  2000 Ag, proof, Kivi, kotelo, tod............. 	 10	 36,-
280		  2001 Ag, Ackté, kapseli......................... 	 10	 29,-
281		  2001 Ag, Ackté, kapseli......................... 	 10	 29,-
282		  2001 Ag, proof, Ackté, kapseli............... 	 10	 35,-
283		  2001 Ag, proof, Ackté, kapseli............... 	 10	 35,-
284		  2001 Ag, proof, Ackté, kapseli............... 	 10	 35,-
285		  2001 Ag, proof, Ackté, kapseli............... 	 10	 35,-
286	 Erä 10 mk 1967-75 (14) Ag, 10mk 1967(2), 

-70(6),-71(2),-75(4) kapseleissa...................... 	 6-9	 35,-

287	 Erä 10-25 mk 1967-75 (11) Ag, 10mk 1967(2), 
-75(3),-77; 25mk-71,-78(3),-79, muut paitsi -77  
alkup. muovikot............................................... 	 8-9	 40,-

288	 Erä 10-100 mk 1970-97 (4) Ag, 10mk 1970 (2kpl);  
100mk 1997 Nurmi (2kpl), kapselit.................. 	 7-9	 38,-

289	 Erä 25-100 mk 1991-97 (3) Ag/CuNi, 25mk 1997  
itsenäisyys, 100mk 1990 HYO,1991 MM-kisat	 9	 30,-

290	 Erä 25-100 mk 1978-91 (8) Ag, 25mk 1978;  
50mk 1981,-82(2); 100mk 1991 Åland(3), -94 EM,  
kapseleissa...................................................... 	 7-9	 50,-

291	 Erä 50-100 mk 1981-91 (6+3) Ag, 50mk 1981(3), 
-82,-83,-85; 100mk-90 (YO, Sotainv.),-91MM.  
Osassa kapselit tai alkup. kotelot.................... 	 7-9	 65,-

292	 500 mk 1952 Ag, SNY 656.1........................... 	 5	 10,-
293		  1952 Ag, SNY 656.1, likaa.................... 	 8	 15,-
294		  1952 (2) Ag, SNY 656.1........................ 	 5,6	 24,-
295		  1952 (5) Ag, SNY 656.1........................ 	 5-6	 50,-
296		  1952 Ag, SNY 656.2, ylimääräinen risu,  

	 likatahra................................................. 	 7	 70,-
297	 1000 mk 1960 Ag, markka 100v...................... 	 7	 15,-
298		  1960 Ag, markka 100v........................... 	 8	 15,-
299		  1960 Ag, markka 100v........................... 	 8	 15,-
300		  1960 (2) Ag, markka 100v..................... 	 5,6	 20,-
301		  1960 (3) Ag, markka 100v, hnja,  

	 yhdessä likaa......................................... 	 7-8	 30,-
302	 500-1000 mk 1952-60 Ag, 500mk 1952,  

	 1000mk 1960......................................... 	 6	 20,-
303		  1952-60 Ag, 500mk 1952, 1000mk 1960	 6,7	 25,-

Euro
304	 5 €	 2003 Jääkiekon MM, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 9	 10,-
305		  2003 Jääkiekon MM, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 9	 10,-
306		  2005 Yleisurheilun MM kisat,muovikotelo, 

	 kapseli, tod............................................ 	 9	 8,-
307		  2006 Ahvenanmaan demilitarisointi 150v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 9	 8,-
308		  2006 (2) Ahvenanmaan demilitarisointi  

	 150v, kotelot, tod................................... 	 9	 16,-
309		  2007 Itsenäisyys 90v, kapseli, tod......... 	 9	 8,-
310		  2007 Itsenäisyys 90v, kapseli, tod......... 	 9	 8,-
311		  2007 Itsenäisyys 90v, kapseli, tod......... 	 9	 8,-
312		  2007 Itsenäisyys 90v, kapseli, tod......... 	 9	 8,-
313		  2007 Itsenäisyys 90v, kapseli, tod......... 	 9	 8,-
314		  2007 Itsenäisyys 90v, kapseli, tod......... 	 9	 8,-
315		  2007 (2) Itsenäisyys 90v, kapselit,  

	 muovikotelot, tod................................... 	 9	 10,-
316		  2007 (15) Itsenäisyys 90v, kapselit, tod.	 9	 84,-
317		  2007 proof, itsenäisyys 90v, kotelo, tod.	 10	 10,-
318		  2007 proof, itsenäisyys 90v, kotelo, tod.	 10	 10,-
319		  2007 proof, itsenäisyys 90v, kotelo, tod.	 10	 10,-
320		  2008 Tiede ja tutkimus, kapseli, muovikotelo	 9	 8,-
321		  2008 proof, tiede ja tutkimus, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 8,-
322		  2008 proof, tiede ja tutkimus, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 8,-
323		  2010-11 (3+2) proof, maakuntarahat kortissa:  

	 Satakunta, Savo, Häme; 2 x 5€ BU  
	 kirjekuorissa Satakunta, Varsinais-Suomi	 9-10	 30,-

324		  2010-11 (6) Maakuntarahat: Satakunta,  
	 Häme, Savo, Uusimaa, Pohjanmaa,  
	 Varsinais-Suomi.................................... 	 9	 30,-

325		  2012 World Design Capital, kapseli, 
	 muovikotelo, tod.................................... 	 9	 10,-

326		  2012 (3) proof, Pohjolan luonto, Eläimistö,  
	 Talvi, Kasvisto, kapselit......................... 	 10	 23,-

327		  2012 (3) proof, Pohjolan luonto, Eläimistö,  
	 Talvi, Kasvisto, kangaspussi, kirjanen, tod	 10	 23,-

328		  2012 (2) Maakuntien rakennukset: Hgi:n  
	 Tuomiokirkko ja Roi:n Jätkänkynttilä, tod	 9	 15,-

329	 10 €	 2002 Ag, Olympia, muovikotelo, tod...... 	 10	 22,-
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330		  2002 Ag, Olympia, muovikotelo, tod...... 	 10	 22,-
331		  2002 Ag, proof, Olympia, kotelo, tod,  

	 jossa km................................................ 	 10	 20,-
332		  2002 (2) Ag, proof, Olympia, kotelo, tod.	 10	 40,-
333		  2002 Ag, Lönnrot, kapseli, muovikotelo, tod	 10	 16,-
334		  2002 Ag, Lönnrot, kapseli, muovikotelo, tod	 10	 16,-
335		  2002 Ag, proof, Lönnrot, kotelo, tod,  

	 jossa km................................................ 	 10	 21,-
336		  2002 Ag, proof, Lönnrot, muovikotelo, tod	 10	 21,-
337		  2002 (3) Ag, proof, Lönnrot, muovikotelot,  

	 kapselit, tod .......................................... 	 10	 60,-
338		  2003 Ag, Chydenius, kapseli................. 	 10	 20,-
339		  2003 Ag, proof, Chydenius, kotelo, tod. 	 10	 20,-
340		  2003 Ag, proof, Chydenius, kotelo, tod. 	 10	 20,-
341		  2003 Ag, proof, Chydenius, kotelo, tod. 	 10	 20,-
342		  2003 Ag, Mannerheim, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 24,-
343		  2003 Ag, Mannerheim, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 24,-
344		  2003 Ag, Mannerheim, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 24,-
345		  2003 Ag, Mannerheim, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 24,-
346		  2003 (5) Ag, Mannerheim, kapselit, 

	 muovikotelot, tod................................... 	 10	 115,-
347		  2003 (5) Ag, Mannerheim, kapselit,  

	 muovikotelot, tod................................... 	 10	 115,-
348		  2003 Ag, proof, Mannerheim, kotelo, tod,  

	 jossa km................................................ 	 10	 27,-
349		  2003 Ag, proof, Mannerheim, kotelo, tod	 10	 27,-
350		  2004 Ag, Runeberg, kotelo (ei alkup.), tod	 10	 20,-
351		  2004 Ag, Runeberg, kapseli.................. 	 10	 20,-
352		  2004 Ag, proof, Runeberg, kapseli........ 	 10	 26,-
353		  2004 Ag, proof, Runeberg, kotelo, tod... 	 10	 26,-
354		  2004 Ag, Jansson, kortissa................... 	 10	 16,-
355		  2004 Ag, Jansson, kortissa................... 	 10	 16,-
356		  2004 Ag, Jansson, kortissa................... 	 10	 16,-
357		  2004 Ag, proof, Jansson, kapseli.......... 	 10	 20,-
358		  2004 Ag, proof, Jansson, kotelo, tod..... 	 10	 20,-
359		  2004 (2) Ag, proof, Jansson, kotelot, tod	 10	 40,-
360		  2005 Ag, Tuntematon sotilas, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 16,-
361		  2005 Ag, Tuntematon sotilas, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 16,-
362		  2005 Ag, Tuntematon sotilas, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 16,-
363		  2005 Ag, Tuntematon sotilas, kortissa... 	 10	 16,-
364		  2005 Ag, Tuntematon sotilas, kortissa... 	 10	 16,-
365		  2005 Ag, proof, Tuntematon sotilas, kapseli	 10	 23,-
366		  2005 Ag, proof, Tuntematon sotilas, kotelo, 

	 tod, jossa km......................................... 	 10	 23,-
367		  2005 Ag, proof, Tuntematon sotilas,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 23,-
368		  2005 Ag, proof, Tuntematon sotilas,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 23,-
369		  2006  Ag, Rauhan 60v, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 22,-
370		  2006  Ag, Rauhan 60v, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 22,-
371		  2006  Ag, Rauhan 60v, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 22,-
372		  2006 Ag, proof, Rauhan 60v, kotelo,  

	 tod, jossa km......................................... 	 10	 23,-
373		  2006 (2) Ag, proof, Rauhan 60v, kapselit	 10	 45,-
374		  2006 (2) Ag, proof, Rauhan 60v, kotelot,  

	 tod......................................................... 	 10	 45,-
375		  2006 Ag, Snellman, kapseli................... 	 10	 22,-
376		  2006 (4) Ag, Snellman, kapselit,  

	 muovikotelot, tod................................... 	 10	 80,-
377		  2006 Ag, proof, Snellman, kotelo, tod,  

	 jossa km................................................ 	 10	 22,-
378		  2006 (2) Ag, proof, Snellman, kotelot, tod	 10	 44,-

379		  2006 Ag, Eduskuntauudistus, kapseli,  
	 muovikotelo........................................... 	 10	 18,-

380		  2006 (2) Ag, Eduskuntauudistus, kapselit,  
	 muovikotelot, tod................................... 	 10	 36,-

381		  2006 Ag, proof, Eduskuntauudistus,  
	 kotelo, tod, jossa km.............................. 	 10	 22,-

382		  2006 (3) Ag, proof, Eduskuntauudistus,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 65,-

383		  2007 Ag, Nordenskiöld, kapseli............. 	 10	 22,-
384		  2007 Ag, Nordenskiöld, kotelo, tod........ 	 10	 22,-
385		  2007 Ag, Nordenskiöld, kotelo, tod........ 	 10	 22,-
386		  2007 Ag, Nordenskiöld, kotelo, tod........ 	 10	 22,-
387		  2007 Ag, proof, Nordenskiöld, kotelo, tod	 10	 24,-
388		  2007 (2) Ag, proof, Nordenskiöld, kapseli &  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 48,-
389		  2007 Ag, Agricola, kapseli..................... 	 10	 27,-
390		  2007 Ag, proof, Agricola, kotelo, tod,  

	 jossa km................................................ 	 10	 23,-
391		  2007 (2) Ag, proof, Agricola, kotelot, tod	 10	 45,-
392		  2008 Ag, Suomen lippu 90v, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 24,-
393		  2008 (5) Ag, Suomen lippu 90v, kapselit,  

	 3x muovikotelo + tod............................. 	 10	 100,-
394		  2008 Ag, proof, Suomen lippu 90v,  

	 kuoressa................................................ 	 10	 24,-
395		  2008 Ag, proof, Suomen lippu 90v,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 10	 24,-
396		  2008 Ag, proof, Suomen lippu 90v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 24,-
397		  2008 Ag, Waltari, kotelo, tod................. 	 10	 27,-
398		  2008 Ag, proof, Waltari, kotelo, tod....... 	 10	 27,-
399		  2008 Ag, proof, Waltari, kotelo, tod....... 	 10	 27,-
400		  2009 Ag, Pacius, kapseli, muovikotelo.. 	 10	 27,-
401		  2009 Ag, proof, Pacius, kotelo, tod........ 	 10	 25,-
402		  2009 Ag, proof, Pacius, kotelo, tod........ 	 10	 25,-
403		  2009 Ag, Valtioneuvosto 200v, muovikotelo,  

	 kapseli, tod............................................ 	 10	 25,-
404		  2009 Ag, Valtioneuvosto 200v,  

	 kirjekuoressa......................................... 	 10	 25,-
405		  2009 Ag, proof, Valtioneuvosto 200v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 27,-
406		  2009 Ag, proof, Valtioneuvosto 200v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 27,-
407		  2010 Ag, Saarinen, muovikotelo, kapseli	 10	 25,-
408		  2010 Ag, proof, Saarinen, kotelo, tod.... 	 10	 27,-
409		  2010 Ag, proof, Saarinen, kotelo, tod.... 	 10	 27,-
410		  2010 Ag, Jylhä, kapseli.......................... 	 10	 26,-
411		  2010 Ag, Jylhä, kapseli.......................... 	 10	 26,-
412		  2010 Ag, Canth, kotelo, tod................... 	 10	 26,-
413		  2010 Ag, Canth, kirjekuoressa.............. 	 10	 26,-
414		  2010 Ag, proof, Canth, kotelo, tod......... 	 10	 27,-
415		  2011 Ag, Kalm, muovikotelo, kapseli, tod	 10	 26,-
416		  2011 Ag, Wuolijoki, kotelo, tod.............. 	 10	 26,-
417		  2011 Ag, Aho, kotelo, tod....................... 	 10	 26,-
418		  2011 Ag, Franck, kotelo,tod................... 	 10	 26,-
419		  2011 Ag, proof, Franck, kotelo,tod......... 	 10	 26,-
420		  2012 Ag, Wigström, muovikotelo,  

	 kapseli, tod............................................ 	 10	 26,-
421	 20 €	 2009 Ag, proof, Rauha ja turvallisuus,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 46,-
422		  2009 Ag, proof, Rauha ja turvallisuus,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 46,-
423		  2009 Ag, proof, Rauha ja turvallisuus,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 46,-
424		  2009 Ag, proof, Rauha ja turvallisuus,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 46,-
425		  2009 Ag, proof, Rauha ja turvallisuus,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 46,-
426		  2009 Ag, proof, Rauha ja turvallisuus,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 46,-
427		  2010 Ag, Lapset ja luovuus, osin  

	 väripainatus, kotelo, tod........................ 	 10	 50,-
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428		  2010 Ag, proof, Lapset ja luovuus,  
	 osin väripainatus, kotelo, tod................. 	 10	 48,-

429		  2010 Ag, proof, Lapset ja luovuus,  
	 osin väripainatus, kotelo, tod................. 	 10	 48,-

430		  2011 Ag, Itämeren suojelu, kotelo, tod.. 	 10	 50,-
431		  2012 Ag, Tasa-arvo ja suvaitsevaisuus,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 48,-

2€ KÄYTTÖJUHLARAHAT
Suomi
432	 2004 EU, ”risuraha”......................................... 	 8	 15,-
433	 2004 EU, ”risuraha”, alkup. kotelo ja kapseli... 	 9	 20,-
434	 2004 (2),1995 EU, ”risuraha” (2); 10mk 1995  

EU "joutsenkymppi", pilleri halki...................... 	 7-9	 30,-
435	 2004,-06 EU, ”risuraha”, alkup. kotelo ja kapseli,  

2006 Äänioikeus.............................................. 	 9,8	 22,-
436	 2004,-07 EU, ”risuraha”, 2007 Rooman sopimus,  

alkup. kotelot ja kapselit.................................. 	 9	 22,-
437	 2007 proof, Itsenäisyys 90v, kapseli................ 	 10	 8,-
438	 2007 proof, Itsenäisyys 90v, kapseli,  

muovikotelo, tod, jossa km.............................. 	 10	 8,-
439	 2008 proof, Ihmisoikeuksien julistus, kotelo, tod	 10	 10,-
440	 2009 proof, EMU 10v, kapseli, muovikotelo.... 	 10	 8,-

EU
441	 2004-06 (4) Kreikka-04 (2); Luxemburg-05;  

Saksa-06 J, kapseleissa, 3 x tod..................... 	 9	 10,-
442	 2004	 Kreikka Ateenan olympialaiset, kortissa.	 9	 3,-
443	 2004	 Kreikka Ateenan olympialaiset, kortissa.	 9	 3,-
444	 2006-12 (8) Portugali-06,-10,-11(Pinto, pieni lm);  

Italia-10,-12; Espanja-12; Luxemburg-12  
2 eril., rullista................................................... 	 9	 20,-

445	 2012 (13) Euro 10v Hollanti, Malta, Luxemburg,  
Belgia, Espanja, Italia, Kreikka, Portugali, Irlanti,  
Saksa, Ranska, Suomi, Eesti, rullista.............. 	 9	 30,-

446	 2012 Monaco, Lucien, kapselissa................... 	 9	 40,-
447	 2012 (5) Saksa, Bayernin linna, kaikki painot:  

A,D,G,F,J, rullista............................................. 	 9	 13,-
448	 2013 (5) Saksa, Elysee, kaikki painot:  

A,D,G,F,J, rullista............................................. 	 9	 15,-
449	 2013 (7) Euro 10v Hollanti (Beatrix), Espanja  

(El Escorial), Italia (Verdi), Ranska (Elysee),  
Slovenia (Postojna), Portugal (Torre dos Clerigos),  
Ranska (Coubertin)......................................... 	 9	 21,-

KULTARAHAT, SUOMI
Markka
450	 1mk	 2001 Au, proof 8.64g/900, viimeinen  

	 kultamarkka, puulaatikko, tod................ 	 10	 250,-
451	 20 mk	1891 Au, arvopuolella naarmu, hnja...... 	 7	 400,-
452	 1000 mk 1992 Au, proof, 9.0g/900 (8.1g Au),  

	 Itsenäisyys 75v, kotelo, tod................... 	 10	 250,-
453		  1992 Au, proof, 9.0g/900 (8.1g Au),  

	 Itsenäisyys 75v, kotelo, tod................... 	 10	 250,-
454		  1997 Au, proof, 8.64g/900 (7.78g Au),  

	 Itsenäisyys 80 vuotta, kotelo, tod.......... 	 10	 225,-
455		  1997 Au, proof, 8.64g/900 (7.78g Au),  

	 Itsenäisyys 80 vuotta, kotelo, tod.......... 	 10	 250,-
456	 2000 mk 1995 Au, proof 16.97g/900  

	 (15.27g Au), 50 rauhan vuotta, kotelo,  
	 tod, Lapin kartta..................................... 	 10	 500,-

Euro
457	 100 €	2002 Au, proof 8.64g/900, Keskiyön aurinko,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 220,-
458		  2009 Au, proof 6.78g/917, Porvoon  

	 valtiopäivät, puukotelo, tod.................... 	 10	 260,-
459		  2010 Au, proof 5.65g/917, Suomalainen  

	 raha 150v, puukotelo, tod...................... 	 10	 250,-
460		  2010 Au, proof 5.65g/917, Suomalainen  

	 raha 150v, puukotelo, tod...................... 	 10	 250,-
461		  2011 Au, proof 5.65g/917, Suomen Pankki  

	 200v, puukotelo, tod.............................. 	 10	 250,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA
Kulta
462	 Kanada 175 D 1992 KM#217 Au, proof 16.97g/917.  

Olympiasarja. Kansakunnat ja Olympiatuli.  
Nahkakotelo, laatikossa km, tod...................... 	 10	 480,-

463	 Australia 200 D 1993 KM#220 Au, proof 16.97g/917.  
Olympiasarja. Voimistelu. Nahkakotelo, tod.... 	 10	 480,-

464	 Australia 200 D 1993 KM#220 Au, proof 16.97g/917.  
Olympiasarja. Voimistelu. Nahkakotelo,  
laatikossa km, tod............................................ 	 10	 480,-

465	 Ranska 500 fr 1994 KM#1059 Au, proof 16.97g/917.  
Olympiasarja. Jousiampuja. Nahkakotelo,  
laatikossa km, tod............................................ 	 10	 480,-

466	 Itävalta 1000 sch 1995 KM#3028 Au, proof 16.97g/917.  
Olympiasarja. Zeus. Nahkakotelo,  
laatikossa km, tod............................................ 	 10	 480,-

467	 Kreikka 20000 dr 1996 KM#167 Au, proof 16.97g/917.  
Olympiasarja. Doryphoros. Nahkakotelo,  
laatikossa km, tod............................................ 	 10	 480,-

468	 Nagano-kokoelma (5) 1998 Au, Ag proof.  
Viralliset Olympiarahat 500 ja 5000 yen Y#118, 120.  
Monetan teettämät mitalit: kultamitali 50€ 8-9g/750  
(leimat), 2 10€ hopeamitalia 925 hopeaa.  
Laatikko ja tod n:o 80/200............................... 	 9-10	 225,-

Hopea
469	 Kanada 15 D (2) 1992 KM#215,216 Ag, proof  

33.63g/925. Olympiasarja. Citius Altius Fortius ja  
Sukupolvien henki. Nahkakotelot,  
laatikoissa km, tod........................................... 	 10	 30,-

470	 Australia 20 D (2) 1993 KM#218,219 Ag,  
proof 33.63g/925. Olympiasarja. Palkintojenjako  
ja uimaviesti. Nahkakotelot, laatikoissa km, tod	 10	 30,-

471	 Ranska 100 fr (2) 1994 KM#1047,1048  Ag,  
proof 33.63g/925. Olympiasarja. Kiekonheittäjä  
ja keihäänheittäjä. Nahkakotelot,  
laatikoissa km, tod........................................... 	 10	 30,-

472	 Itävalta 200 sch (2) 1995 KM#3026,3027 Ag,  
proof 33.63g/925. Olympiasarja. Slalom ja  
rytminen voimistelu. Nahkakotelot,  
laatikoissa km, tod........................................... 	 10	 30,-

473	 Kreikka 1000 dr (2) 1996 KM#165,166 Ag,  
proof 33.63g/925. Olympiasarja. Antiikin painijat ja  
juoksijat. Nahkakotelot, laatikoissa km, tod..... 	 10	 30,-

474	 Japani 5000 yen 1998 KM#120 Ag, 15g/925.  
Nagano, BU, kapselissa. Nimellisarvo >38€... 	 9	 35,-

475	 Somalia 100 sch  2001 Ag, proof, Olympia-sarjaa,  
juoksijat, kapselissa halkeama........................ 	 10	 15,-

476	 Mongolia 500 tugrik 2001 KM#191 Ag, proof,  
25g/925, Salt Lake City 2002, pikaluistelija,  
kapseli............................................................. 	 10	 20,-

477	 Ukraina 10 hryven 2001 KM#131 Ag, proof,  
Salt Lake City 2002, jäätanssi, kapseli............ 	 10	 20,-

478	 Kreikka 10€ (2) 2003 KM#190,191 Ag, proof  
34g/925, Ateenan olympialaiset 2004,  
kiekonheittäjä ja juoksija, kapselit................... 	 10	 20,-

479	 Valko-venäjä 20 rpl 2006 KM#360 Ag, proof,  
28.28g/925, Peking 2008, kapselissa halkeama	 10	 20,-

480	 Eesti 10 kr 2008 KM#48 Ag, proof, 28.28g/999,  
Pekingin Olympialaiset, kotelo, tod................. 	 10	 25,-

481	 Eesti 10 kr 2010 KM#53 Ag, proof, 28.28g/999,  
Vancouverin Olympialaiset, kotelo, tod........... 	 10	 25,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
Hopea
482	 5 kop (7) 1845-1901 C#163; Y#19a.1 Ag,  

	 1845,-84,-90,-93,-97,1900,-01.............. 	 4-7	 5,-
483	 10 kop 1849 C#164.1 Ag, СПБ, II A, eprvja, hnja	 7/8	 5,-
484	 10 kop (19) 1899-1916 Y#20a.2; 20a.3 Ag,  

	 1899 (ЗБ),-01,-02,-03,-04,-05,-06,-07,-08, 
	 -09(2),-10(2),-11,-12,-13,-14,-15,-16..... 	 3-8	 5,-

485	 15 kop 1865 Y#21 Ag, СПБ HФ...................... 	 4	 5,-
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486	 15 kop (14) 1902-1915 Y#21a.2; 21a.3 Ag,  
	 1902,-03,-04,-05,-06,-07,-08,-09,-11, 
	 -12(ЭБ),-13(BC),-14,-15,-16.................. 	 3-9	 5,-

487	 20 kop (6) 1893-1915 Y#22a.1 Ag, 1893 (kl3), 
	 1909,-13(BC 2),-14,-15 (muut kl 6-9).... 	 3, 6-9	 5,-

488	 50 kop 1897 Y#58.1 Ag................................... 	 4	 10,-
489	 50 kop+1 rpl 1922,-25 Y#83; 89.2 Ag, 50kop  

	 1922 rvja, nja; 1rpl 1925........................ 	 3,5	 10,-
490	 1 rpl	 1765 C#67.2a Ag, СПБ CA................... 	 3	 100,-
491	 1 rpl	 1774 C#67.2a Ag, СПБ ФД................... 	 3	 100,-
492	 1 rpl	 1896 Y#60 Ag, Nikolai II  

	 kruunajaisrupla.................................... 	 8	 250,-
493	 1 rpl	 1898 Y#59.1 Ag, **................................ 	 4	 30,-

Muu metalli
494	 ½ kop (4) 184?-1912 C#143.3; Y#2.3; 48.1 Cu,  

	 Denga 1859(kl3); ½kop 1820 (kl1),  
	 1898(kl6), 1912(kl5),............................. 	 1-6	 5,-

495	 1 kop (15) 1800-1915 C#94.2; 144.3; Y#9.2; 9.3 Cu,  
	 1kop 1800EM,-40,-88,-89,-98,1901(2kpl),-02, 
	 -03,-05,-10,-11,-12(2kpl),-14,-15. Monissa  
	 syöpymiä ja rvja..................................... 	 2-6	 5,-

496	 2 kop (11) 1797-1893 C#95.3; 118.3; 118.4;  
	 118.6; Y#10.1; 10.2 Cu, 2kop 1797EM, 
	 1801EM,-11(2 eril.),-12(2 eril.),-18 
	 (2 samanl.),-75,-81,-93. Monissa  
	 syöpymiä ja rvja..................................... 	 1-4	 5,-

497	 3 kop	1843 C#146.1 Cu, EM........................... 	 5	 10,-
498	 5 kop	1727 Uzd#2460 Cu, HД........................ 	 4	 10,-
499	 5 kop (2) 1763,-65 C#59.3 Cu, EM, 1765 l.puhd	 3	 20,-
500	 5 kop	1765 C#59.3 Cu, MM ijä........................ 	 4/5	 15,-
501	 5 kop (2) 1767,-72 C#59.3 Cu, EM, 1772 hom.	 3,2	 20,-
502	 5 kop (2) 1778,-79 C#59.3 Cu, EM, 1778 syöp,  

	 mv, hom, 1779 hom............................... 	 3,4	 20,-
503	 5 kop (2) 1780 C#59.3 Cu, EM toisessa  

	 mv, hom................................................. 	 3,4	 20,-
504	 5 kop (2) 1784,-91 C#59.3 Cu, EM................. 	 3,4	 10,-
505	 5 kop (2) 1788,-90 C#59.3 Cu, EM, 1788 hom,  

	 1790 l.puhd, hom................................... 	 5,4	 20,-
506	 5 kop	1792 C#59.3 Cu, EM............................. 	 5	 10,-
507	 5 kop	1796 C#59.3 Cu, EM, lyöty 10 kop päälle.  

	 Harvinainen!.......................................... 	 1	 15,-
508	 2-50 kop erä (3) 1924-68 2kop 1924 prvja (kl4);  

	 Ag 10kop 1930 puhd (kl5); 50kop  
	 1968 (kl8).............................................. 	 4-8	 3,-

509	 1/4-5 kop erä (7) 1841-1915 Cu, Polushka 1841СПМ  
	 2 reikää; 1 kop 1842,-55EM puhd; 5kop  
	 1880СПБ vikoja (kl1); 1915 1, 2 ja 3kop,  
	 näissä leimakiiltoa ja hometta (kl7-8).... 	 1-8	 10,-

510	 1/4-5 kop erä (24) 1798-1904 Cu, Polushka 1840, 
	 -41,-42; Denga 1851EM; 1kop 1798EM, 
	 1840СПМ,-41СПМ,-52,-59EM; 2kop 1800EM, 
	 -11СПБ ПС,-12EM HM,-13СПБ ПС,-20EM  
	 HM,-40СПM,-41СПM,52EM; 3kop 1840СПM, 
	 -72EM,1904; 5kop 1852EM,-58EM,-59EM.  
	 Vikoja..................................................... 	 1-4	 20,-

511	 ½-5 kop erä (7) 1746-1914 Cu, Denga 1746 (kl2);  
	 1kop 1840,1912; 2kop 1914; 3kop 1910, 
	 -14; 5kop 1760...................................... 	 2-5	 15,-

512	 2-5 kop erä (4) 1777-1852 Cu, 2kop 1810ПС СПБ,  
	 1881ПС ИМ, 1852EM; 5kop 1777EM (kl4/5).  
	 Vikoja..................................................... 	 1-5	 5,-

513	 3-5 kop erä (9) 1833-1915 Cu, 3kop 1856,-68,-83, 
	 1901,-03,-13,-14,-15; 5kop 1833EM ФX  
	 (kl 5/6, likaa). Monissa syöpymiä ja rvja.	 1-6	 5,-

514	 3-5 rpl erä (9) 1987-90 CuNi, 3rpl 1989 (4kpl), 
	 -91; 5rpl 1987,-88(proof),-90 
	 (2kpl, toinen proof) ............................... 	 7-9	 6,-

515	 50 kop-10 rpl erä (5) 1986-91 Goverment issue  
	 50kop, 1, 5 ja 10rpl 1991; 1rpl 1986...... 	 7-8	 5,-

516	 Rahasarja 1992 1–100rpl (1, 5, 10, 20, 50, 100)  
	 muovivakuumissa, Pietarin painon jetoni	 9	 15,-

METALLIRAHAT, RUOTSI
Hopea
517	 2 mk	 1694 KM#282.1 Ag, ijä......................... 	 4	 100,-
518	 1/24 RD 1779 KM#522 Ag, nja, hyvä kappale.	 6	 15,-
519	 1/12 RD 1777 KM#520 Ag, ollut ripustettuna?.	 5	 15,-
520	 1/6 RD 1779 KM#524 Ag, nja, ijä, likaa........... 	 5/4	 15,-
521	 1 RD 	1783 KM#527 Ag, Gustaf III, epmv, epijä,  

kaunis kokoelmakappale, kapseli................ 	 6	 120,-

Kupari
522	 Erä (29) 1704-1805 1d SM 1715; 1/6ör 1713(?);  

1ör 1704,-19(2),-26,-3?,-34,-36,-40,41,-42,-43,-46, 
-47,-48,-49,-51,-59(2),-60,-61,-63; 2ör 1744,-48,-62;  
1/4sk 1805, samanlainen jossa vl ei erotu ja  
tunnistamaton raha, lähes kaikissa vikoja....... 	 1-4	 15,-

523	 Erä (47) 1719-1836 1ör 1719,-20 (päällel.), 
-26,-42,-43,-46,-49,-58,-59,-63,-69; 2ör 1749, 
-63; 1/4sk 1799, 1803,-06,-07,-19,-20,-21,-25, 
-29; 1/12sk 1805; ½sk 1802,-03,-19,-20,-21,- 
22,-24,-25,-27,-28,-29,-30; 1sk 1802 (päällel.),-14, 
-19,-21(2),-22,-25,-27,-28,-29,-30,-36,  
monissa vikoja................................................. 	 1-4	 15,-

524	 ½ sk/1 ör (4) 1803-05 1sk päällelyöntejä 1ör rahoihin,  
yhdessä selvästi aiempi vuosiluku 1788......... 	 2-4	 10,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
Kulta
525	 Itävalta 500 sch 1997 KM#3040 Au, proof 8.04g/995,  

Franz Schubert, puulaatikko, tod..................... 	 10	 240,-
526	 Thaimaa 1500 baht 2010 KM# Au, proof 0.5g/999,  

Sari Multala, kapseli, tod................................. 	 10	 20,-
527	 Monaco 20€ 2002 KM#177 Au, proof 6.45g/900,  

laatikko, tod..................................................... 	 10	 600,-
528	 Cookinsaaret 1D 2010 KM# Au,  

Kuningas Siribit 60v......................................... 	 9	 120,-

Hopea
529	 Tanska II sk 1750 KM#579.1 Ag, P.N.V.K........ 	 3	 5,-
530	 Itävalta 6 kreutzer 1849 A KM#2200 Ag.......... 	 4	 5,-
531	 Itävalta 1 thaler 1780 KM#T1 Ag, 28.07g/833,  

Maria Theresia jälkilyönti, hnja, kapselissa pirste	 9	 15,-
532	 Itävalta 1th; Hollanti 2½g 1780, 1959 KM#T1;  

185 Ag, 1780 Maria Theresia jälkilyönti 28.07g/833;  
2½g 1959 15g/720.......................................... 	 7,5	 15,-

533	 Israel 2 ns 1996 KM#295 Ag, proof 28.8g/925,  
2 new shequalim JE5757, kotelo, tod.............. 	 10	 40,-

534	 Saksa 2+5 mk 1936,-38 KM#93; 86 Ag,  
Deutsches Reich 2mk 1938, 5mk 1936........... 	 5	 5,-

535	 USA 1 D  1885 O, KM#110 Ag, 26.73g/900,  
Morgan dollar, O=New Orleans, eprvja, hnja.  
Hyvä kunto!..................................................... 	 8/7	 20,-

536	 Kreikka 30 dr  1963 KM#86 Ag, 18g/835,  
viisi kuningasta, saaristo................................. 	 7	 8,-

537	 Zaire 2½ zaires 1975 KM#9 Ag, pieni lyöntim..	 8	 20,-
538	 Eesti 100 kr 1992 KM#27 Ag, proof, muovikotelo,  

kapseli............................................................. 	 9	 15,-
539	 Belgia 500 fr 2001 KM#222 Ag, proof, 22.85/925,  

viimeinen hopeafrangi, muovikotelo, kapseli... 	 10	 15,-
540	 Saksa 10€ A 2004 KM#230 Ag, proof,  

Bauhaus, kapseli............................................. 	 10	 13,-
541	 Saksa 10€ D 2004 KM#234 Ag, proof,  

Columbus avaruusasema, kapseli.................. 	 10	 15,-
542	 Portugali 500 esc 2001 KM#733 Ag, Porto 

kulttuuripääkaupunki,kapseli........................... 	 9	 10,-
543	 Ranska 10€ 2012 KM#2073 Ag, Hercules, kapseli	 9	 14,-
544	 Saksa 1p-5mk erä (4) 1936-42 KM#86, 97,100, 

101 Ag 13,88g/900 5mk 1936; Zn 1 ja 5pf 1942,  
10pf 1940 natsisaksan rahoja......................... 	 3-5	 5,-

Muut metallit
545	 Neitsytsaaret 1D 2004 CuNi, XXVIII Olympic  

Games, kapseli, tod (kopio, ruotsiksi)............. 	 9	 5,-
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546	 Eesti 5 marka 1924 KM#3a NiBr, kääntynyt  
meisti n. 40 astetta........................................ 	 5	 15,-

547	 Latvia 2 lati 1993 KM#18 CuNi, proof,  
muovikapselissa.............................................. 	 10	 5,-

548	 Venäjä, Saksa 1853, 1916 C#149; KM#23 Venäjä  
1 kop 1853; Saksa 3 kop 1916 sotilasraha..... 	 3,4	 5,-

549	 Kanada 5c-2D erä (48) 1969-2011 1c 1980,-84, 
2007(3); 5c-69,-11; 10c-01(3),-09; 25c-69,-05, 
-06,-07(2),-08, Olympiateema (16): Vancouver, 
Jääkiekko, Klassen 2002-10, September-99,  
Pride-00, Remenber-04, Atlanta-05, Bravery-06;  
1D 1987-2010(5); 2D 1996-99(5), yht 22,30  
Kanadan dollaria............................................. 	 5-9	 15,-

550	 Eesti 5s-1kr erä (5) 1928-2003 KM#9; 11; 16.  
5s 1931; 25s 1928; 1kr 1934(2), 2003............ 	 4-5	 5,-

551	 Palestiina 5+10 mills 1934, 1942 KM#3a, 4  
5 mills 1942 Br, 10 mills 1934 CuNi................. 	 4	 10,-

Rahasarjat
552	 USA	 1976 US Mint proof set 1,5,10c,1/4,1/2 ja  

1D muovikotelossa, jossa 2 halkeamaa,  
pahvikannet..................................................... 	 10	 5,-

553	 UK	 1968-72 Britain's first decimal coin set  
½-10 new pence, 5 kolikkoa muovikotelossa,  
lisäksi 25 New Pence (Elizabeth and Philip)  
1972 (iso juhlaraha, kl 8) ja Guernsey  
10 new pence 1968 (kl6)................................. 	 6-8	 5,-

554	 Thaimaa 1950-92 10baht-5satong, kansiossa  
15 eril. kolikkoa................................................ 	 4-9	 5,-

555	 Thaimaa 1991-94 yht. 180baht, kansiossa 12 eril.  
UNC kolikkoa................................................... 	 8-9	 5,-

556	 Eesti	 1992-2003 pahvikansiossa kiertämättömät  
10, 20, 50s, 1, 5, 5kr........................................ 	 9	 5,-

SETELIT, SUOMI
557	 25 p - 1mk 1915-18 (3) SNY 103;111.1;111.2, 25p  

	 JÄR-His; 1mk COL-Mül, sarja A COL-His	 4-6	 20,-
558	 1 mk	 1915 (2) SNY 111.1 0464561-2 COL-His,  

	 hento painuma, peräk. nro:t ................. 	 9,9	 20,-
559		  1915-16 (2) SNY 111.2;112.1 1915 sarja A  

	 12251819; 1916 0408272, mol. JÄR-His	 5,9	 5,-
560		  1916 SNY 112.1 1966878 JÄR-The...... 	 7	 7,-
561		  1916 SNY 112.1 0166893 JÄR-His....... 	 8	 5,-
562		  1916 SNY 112.1 9170911 COL-His, pvtahroja	8	 5,-
563		  1916 SNY 112.1 3189007 BAS-His....... 	 9	 5,-
564		  1918 SNY 113 1369424 BAS-The,  

	 hyvin kevyt painauma............................ 	 9	 8,-
565		  1918 (2) SNY 113 0387094 JÄR-His;  

	 2774578 BAS-Mül................................. 	 4,7	 5,-
566		  1963 SNY 144.1 Å0001130 LEI-Asp,  

	 pienehkö nro.......................................... 	 6	 2,-
567		  1963 SNY 144.1 I3253976 KAR-Eng.... 	 9	 30,-
568		  1963 SNY 144.1 AJ0180728 LEI-Luu... 	 4	 5,-
569		  1963* SNY 144.2 U0424467* RO I-Eng,  

	 korvaava................................................ 	 5	 5,-
570	 5 mk	 1897 SNY 129.2 10059736 WEG-Ahl  

	 repä, reikiä............................................. 	 2	 5,-
571		  1909,-09 srj II SNY 130.6;130.11, 20149765  

	 COL-His, tahra, km; 0550277  
	 Sarja II BA I-His..................................... 	 4,5	 10,-

572		  1909 LA,-18 SNY 130.9;131, LA 0544218  
	 JÄR-Mül; 9176440 BAS-Mül prepä....... 	 3,4	 5,-

573		  1918 SNY 131 12663448 STE-The,  
	 ei taitteita, kulmissa pyöristymää........... 	 8	 25,-

574		  1918 SNY 131 2251588 JÄR-Mül,  
	 ei taitteita, kulmissa pyöristymää........... 	 8	 25,-

575		  1922 LB,LC SNY 123.3;123.4, LB D0767944  
	 BUR-OAs repä, LC B0036805 HEU-OAs,  
	 repä, km................................................ 	 2,3	 5,-

576		  1922 LC SNY 132.4 B0074602 KAL-Wah	 5	 5,-
577		  1922 LC SNY 132.4 D0216979 RYT-Wah,  

	 ei taitteita, kulmissa pyöristymää........... 	 8	 35,-

578		  1963 ilman Litt (2) SNY 135.1 F KA II-Luu,  
	 Ö KO II-Pu1........................................... 	 8,8	 20,-

579		  1963* ilman Litt SNY 135.2 J0112064*  
	 KO I-Ara, korvaava................................ 	 5	 25,-

580		  1963,-63 LA SNY 135.1;135.3, H3186008  
	 KA I-Luu; LA Q6903839 UUS-Hes........ 	 8	 8,-

581		  1963 LA SNY 135.3 A0990111 SIM-Ko1	 8	 5,-
582		  1963 LA,LA* SNY 135.3;135.4, F5962543  

	 KO II-Hes, F0246237* KO I-Luu, korvaava 	 8	 40,-
583		  1963 LB (2) SNY 135.6 Q3777909 KA II-Leh;  

	 M2835616 KO II-Hes............................. 	 9,8	 5,-
584	 10 mk	1898 SNY 140.2 2803363 COL-Lan,  

	 eprepä................................................... 	 5	 100,-
585		  1898 SNY 140.3 6932066 COL-Lan,  

	 km, 2cm rep, reikiä................................ 	 2	 15,-
586		  1909 SNY 141.1 7512919 COL-Mül, repä	 3	 5,-
587		  1909 LA SNY 141.4 1229323 JÄR-Mül,  

	 kevyt keski ja kulmataite, kova paperi. Hyvä!	 6	 30,-
588		  1918 SNY 142.1 4366593 STE-Mül,  

	 repä, reikiä............................................. 	 2	 5,-
589		  1918 SNY 142.1 4102223 JÄR-His....... 	 6	 30,-
590		  1918 SNY 142.1 2824675 JÄR-Mül, eptahra	 6	 25,-
591		  1918 SNY 142.1 3724998 STE-His....... 	 6	 30,-
592		  1922 SNY 143.1 H0334515 STE-Mül... 	 8	 25,-
593		  1922 LA SNY 143.2 L0661661 KAL-The,  

	 harv. allek.(v), ei taitteita, reunoissa eloa	 8	 35,-
594		  1922 LB SNY 143.3 A0934083 KAL-Wah,  

	 2 kevyttä nurkkataitetta......................... 	 8	 75,-
595		  1922 LC SNY 143.4 C0256098 RYT-OAs,  

	 2 kevyttä nurkkataitetta......................... 	 8	 30,-
596		  1963 ilman Litt SNY 146.1 O3216959  

	 KOI-Vou, eritt.harv. allek (V) (puuttuu  
	 Mönkäreen kirjasta), vl I. Ei taitteita,  
	 hieman reunaeloa toisessa päädyssä... 	 8	 40,-

597		  1963 ilman Litt,LA SNY 146.1;146.5,  
	 O3239823 RO I-Vou, S1946276 KO  
	 II-Ara, vl I .............................................. 	 4,9	 25,-

598		  1963 LA (2) SNY 146.5 G7410432 LEI-Heä,  
	 AD6508012 KU I-Ign, harv. allek. (v)... 	 9	 30,-

599		  1963* LA SNY 146.7 K0121199* KO  
	 I-Luu, korvaava, silitetty?....................... 	 6	 5,-

600		  1963* LA (2) SNY 146.7 G7410432  
	 LEI-Heä, AD6508012  
	 KU I-Ing, harv. allek. (v)....................... 	 4	 10,-

601		  1963* LA (5) SNY 146.7 T* KA I-Luu,  
	 AN* KO II-Hes (aaltoilua), AÅ* AL I-Leh,  
	 AA* SIM-Tör, AA* KA I-Luu, vl 1, korvaavia	 5-7	 50,-

602		  1980 (2) korvaavia SNY 147.3;147.5,  
	 I0369829 KO II-Mä1; LA 1991150926  
	 KUL-Van................................................ 	 5,4	 40,-

603		  1986 SNY 148.1 1032887909 AL I-Mä1,  
	 vas. yläkulmassa sininen painomustekaari	 7	 30,-

604	 20 mk 1883 SNY 152.1 0772472 WAL-Gra... 	 4	 400,-
605		  1898 SNY 154.2, 3922556 WEG-Jäg, km,  

	 repä, preikiä........................................... 	 2	 15,-
606		  1909 KV SNY 156.4 10005109 COL-Mül,  

	 km, harvinainen: 8 numeroa!............. 	 5	 100,-
607		  1909 LA SNY 156.5 0076555 BAS-The,  

	 erit. harvinainen!................................. 	 5	 2000,-
608		  1918 SNY 157 1209048 BRG-His......... 	 5	 30,-
609	 	 1922 LC (3) SNY 158.4 Z0269800  

	 KIV-Wah (kl2); Z0250357 JUT-Als (kl1)  
	 mol. harv. allek. (v); R0300278  
	 HEU-Wah (kl4)...................................... 	 1-4	 5,-

610		  1922 LC SNY 158.4 D0531858 HEU-Wah	 9	 25,-
611		  1945 LA,LB SNY 160.1;160.2, LA  

	 E3355539 KEK-Als; LB V2494743 KIV-Kil	 7,4	 5,-
612	 50 mk 1909 SNY 165.2 0712931 COL-His. Oikeassa  

	 pystysivussa juuri ja juuri hahmotettavissa  
	 oleva osavesileima. Vikoja, paloja puuttuu,  
	 repä, reikiä, hyvin hauras paperi.  
	 Harvinainen.......................................... 	 0	 300,-
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613		  1918 SNY 157 1229372 BA II-Mül........ 	 6	 60,-
614		  1922 LC SNY 167.4 O0561235 HEU-Wah	 3	 10,-
615		  1922 LC SNY 167.4 R0915706 KIV-Wah,  

	 harv. allek. (v), prepä........................... 	 3	 15,-
616		  1922 LC SNY 167.4 S0266361 KIV-Wah,  

	 harv. allek. (v)....................................... 	 4	 20,-
617		  1939 LD,-45 LB 1939 LD A4347081 HEU-AAs,  

	 preikiä, prepä; 1945 LB I8724788  
	 RAI-AAs, prep....................................... 	 4	 5,-

618		  1939 LD,-45 LA,LB 1939 LD A8641146  
	 ep.reikiä RYT-Als harv. allek. (v) (kl3);  
	 1945 LA C8435335 KEK-AAs (kl5); LB  
	 G9211753 KIV-Kil (kl4).......................... 	 4-5	 5,-

619		  1963 ilman Litt SNY 170.1 A0231589 
		  KA I-Eng................................................ 	 7	 50,-
620		  1963 LB SNY 170.5 E8798280 KU I-Ara	 6	 10,-
621		  1977 SNY 171.1 L0775858 HOL-Pu1... 	 4	 10,-
622		  1977 SNY 171.1 K6178357 HOL-Nar... 	 7	 10,-
623		  1977 (2) SNY 171.1 L1270797-8 LIN-Koi,  

	 2 peräk. nro:a........................................ 	 9	 25,-
624		  1977 HOL 145a A6533352 ALE-Mä1 vl 2  

	 (oik. väärinpäin), erit. harvinainen!.... 	 4	 1000,-
625		  1986, korvaava SNY 172.2 3991143563  

	 KUL-Koi................................................. 	 5	 25,-
626	 100 mk 1909 SNY 176.1 1619821 JÄR-Mül,  

	 prep, laillinen!...................................... 	 4	 200,-
627		  1909 KV SNY 176.4 2978334 JÄR-Mül,  

	 kynänjälki, tahra, hyvin siisti yleisilme... 	 5	 25,-
628		  1909 LA SNY 176.4 0201402 COL-Mül,  

	 repä, reikiä, mustetahroja. Erit. harvinainen  
	 (<30kpl tunnetaan), suurin tunnettu  
	 sarjanro................................................ 	 2	 500,-

629		  1909 Sarja II SNY 176.6 1788060 JÄR-The,  
	 repä, reikiä, pieni puutosalue................ 	 2	 20,-

630		  1922 LC SNY 178.5 AH0993770 KIV-Wah,  
	 eprepä, preikiä....................................... 	 4	 15,-

631		  1922 LC,-39 LD SNY 178.5;179.1, V0166774  
	 RAN-AAs, k.reikä, prepä; B9310445  
	 KIV-Wah, preikä, prepä......................... 	 4,3	 5,-

632		  1939 LD SNY 179.2 C4730024 ep.rep  
	 RAI-Als, vl II........................................... 	 3	 5,-

633		  1945 LB SNY 180.2 AD3135662 KEK-Car	 4	 10,-
634		  1945 LB SNY 180.2 AJ3918607 KIV-Als	 5	 5,-
635		  1945 LB (2) SNY 180.2 AD1564542  

	 RAI-Car; AL7932251 KEK-AAs............. 	 6,7	 5,-
636		  1955 SNY 181.1 A1800162 JUT-Sac.... 	 4	 4,-
637		  1955 (2) SNY 181.1 L2797882 JUT-Sac;  

	 M2523466 FIE-AAs............................... 	 4	 6,-
638		  1955* SNY 181.2 A0119268* WAR-Sac,  

	 korvaava................................................ 	 6	 25,-
639		  1957 (2) SNY 182.1 G8084809 SIM-Eng;  

	 AC2044785 RO I-AAs........................... 	 6,8	 6,-
640		  1963 LA* SNY 183.4 G0315165* KA I-Hes,  

	 korvaava. Yhdistelmä puuttuu * -setelinä  
	 Mönkäreen kirjasta................................ 	 7	 50,-

641		  1976 SNY 184.1 B0134332 HET-Vou... 	 9	 15,-
642		  1976 SNY 184.1 O3138301 HOL-Pun.. 	 9	 15,-
643		  1976,-76* SNY 184.1;184.2, J9218453 KU  

	 I-Hes; P0587445* UUS-Mä1 tahroja, km,  
	 korvaava................................................ 	 5,4	 15,-

644		  1986 ilman Litt korvaava, LA SNY 185.2;  
	 185.3, 5991115424 AL I-Mäk; LA 5316901140  
	 VA II-Heinonen (puuttuu Mönkäreen kirjasta)	 6	 30,-

645	 500 mk 1909 KV SNY 188.2 216651 COL-His		 4	 50,-
646		  1909 KV SNY 188.2 187517 JÄR-His,  

	 prep, neulanreikä keskellä..................... 	 4	 50,-
647		  1945 LB SNY 190.2 C5705077 RAI-Kil,  

	 ptahra, eprep......................................... 	 4	 40,-
648		  1945 LB SNY 190.2 D5417666 KIV-Car	 5	 60,-
649		  1955 SNY 191.1 A1843803 FIE-Eng,  

	 eprepä................................................... 	 4	 50,-
650		  1955 SNY 191.1 A7564411 JUT-Sac, tahra	 6	 100,-

651		  1956 SNY 192.1 A6001315 FIE-AAs  
	 harv. allek. (v), tahroja, keltainen paperi	 4	 10,-

652		  1956 SNY 192.1 F7165065 RO I-Eng... 	 7	 30,-
653		  1956 SNY 192.1 F3827193 LEI-Sac,  

	 painoväritahra, hento kulmataite ja painuma  
	 toisessa päässä. Kiertämätön seteli...... 	 9	 90,-

654		  1975 SNY 193.2 A3381324 UUS-Vou,  
	 muovinen turvalanka............................. 	 5	 75,-

655		  1975 SNY 193.2 B3119913 UUS-Nar,  
	 muovinen turvalanka............................. 	 6	 75,-

656		  1975 SNY 193.2 A3428622 ALE-Vou,  
	 muovinen turvalanka............................. 	 7	 100,-

657	 1000 mk 1945 LB SNY 199.3 K5004061 FIE-Lei  
	 hyvin harv. allek. (w), ei taitteita läpi  
	 setelin, lyijykm, kaunis!.......................... 	 6	 50,-

658		  1945 LB SNY 199.3 K2943359 JUT-AAs,  
	 kevyt keskitaitos, pieni kulmataitos.  
	 Erittäin kaunis!....................................... 	 7	 180,-

659		  1955 SNY 200.1 O5192951 KA I-Sac, vl I,  
	 ei kierrossa, ei läpi setelin taitteita,  
	 kulmassa kevyt painauma..................... 	 8	 40,-

660		  1955 SNY 200.1 N4155509 LEI-Eng, vl 1,  
	 ei kierrossa, ei läpi setelin taitteita,  
	 kulmassa kevyt painauma..................... 	 8	 50,-

661		  1986 LA SNY 201.3 8013948454 PU II-Mä 2  
	 (puuttuu Mönkäreen kirjasta)................. 	 9	 180,-

662	 5000 mk 1945 LA SNY 204 E875733 KEK-Car,  
	 prepä..................................................... 	 5	 250,-

663		  1945 LA SNY 204 U031472 TUO-AAs,  
	 tahroja, kaunis yleisilme........................ 	 5	 350,-

664		  1955 SNY 205.1 A6797830 WAR-Eng,  
	 kova paperi............................................ 	 5	 150,-

665	 10000 mk 1955 SNY 206.1 B2106090 WAR-Eng,  
	 ptahroja................................................. 	 5	 250,-

Setelierät
666	 Erä (4) 25-50p 1918 SNY 103;105, 2 x 25p  

COL-The kl9; 50p 2 x JÄR-His kl7,  
BAS-The kl9.................................................... 	 7-9	 10,-

667	 Erä (4) 25p-1mk 1916-18 SNY 103;105;112.1; 
112.2, 25p+50p 1918; 1mk 1916(2)................ 	 4-6	 5,-

668	 Erä (16) 50p-20mk 1909-39  50p+1mk  
1918; 5mk-22 LC,LB,-39(4kpl); 10mk-22  
LA(2),-39(2); 20mk-09 (reitetty),-39(3).  
Pehmoja, vikoja............................................... 	 0-3	 5,-

669	 Erä (4) 1mk 1918 SNY 113 JÄR-His kl6 prep,  
JÄR-His kl5 , JÄR-Mül kl9, JÄR-The kl9......... 	 5-9	 5,-

670	 Erä (6) 1mk 1963 SNY 144.1 X-srj SIM-AAs  
2 peräk. nro:a kl8, Z LEI-Aas(3) kl9,  
AI LEI-Luu kl8.................................................. 	 8-9	 20,-

671	 Erä (15) 1mk 1963  Z, Å, Ä, Ö, AA, AI............. 	 4-7	 5,-
672	 Erä (15) 1mk 1963  AI.. LEI-Tör, 15 kpl  

samasta nipusta.............................................. 	 9	 5,-
673	 Erä (33) 1-5mk 1963  1mk 1963 Z, Å, Ä ja  

Ö (27); 5mk 1963 LB X, N ja O (6).................. 	 3-8	 10,-
674	 Erä (5) 1-10mk 1963-80 1mk 1963 AI KOI-Vou  

2 peräk.; 5mk 1963LB O AL I-Pu1, P AL I-Nar;  
10mk 1980LA KU I-Hä1................................... 	 9	 5,-

675	 Erä (4) 10mk 1963*-86 1963 LA AÅ*; -80 D*;  
-80 LA 1992.. prep;-86 1993.., korvaavat........ 	 5	 15,-

676	 Erä (5) 1986 SNY 148.2 1991..(2); 1992..;  
1993..; 1994.., korvaavia................................. 	 5-8	 10,-

677	 Erä (16) 1-20mk 1915-63 1mk 1915A;-63;5mk 
-39(3);-45LA;LB;-63LB;10mk-39;-45LB(2); 
-63LA;20mk-39(3);-45LB. Vikoja..................... 	 1-4	 5,-

678	 Erä (3) 1-100mk 1945 5mk LB A0354602  
KEK-Car; 100mk LB A05487466 WAR-Als,  
AI0802757 JUT-Aas........................................ 	 4-5	 5,-

679	 Erä (13) 5-100mk 1909-55  5mk 1939LD(2);  
10mk-22LC,-39LD,-45LB(4); 20mk-45LB;  
100mk-09 (puutteita),-45LB (poikki),-55.  
Pehmoja,vikoja................................................ 	 0-5	 5,-
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680	 Erä Suomi+Saksa (5+5) 1915-45 1mk 1915 A;  
5mk-18,-45LA; 10mk-39LD; 20mk-45LA; Saksa  
100mk-20; 50 000mk-22; 100 000mk-23;  
1miljardi/1000mk lisäpainama-22 (2kpl).  
Osa rikki.......................................................... 	 1-4	 5,-

681	 Erä Suomi+Venäjä/NL (3+6) 1909-45 5mk 1939LD; 
-63LB; 10mk-45LB; Venäjä /NL 1kop;5rpl 1909, 
-34; 10rpl-09(2); 250 rpl-17,osassa vikoja....... 	 0-4	 5,-

682	 Erä Suomi+muut maat (13+3) 1916-1993  
50p 1918, 1mk-16,-63Å(2); 5mk-45LA,-63LB;  
10mk-39LD,-63LA,-86(4); 20mk-93;  
Norja 1kr -17; Ranska 2f -16;  
voiteluaine 100g -kuponki (kl9). Vikoja............ 	 1-5	 5,-

EUROSETELIT malli 2002 Sohier (Les Eurobillets)
5€
683	 Suomi 1/1/L/D1 L07505858075 Dui D001 C1. 	 9	 18,-
684	 Suomi 1/2/L/E1 L08392298387 Tri E001 A2... 9		  10,-
685	 Suomi 1/2/L/E10 L10032069911 Tri E010 D2.9		  10,-
686	 Suomi 1/2/L/E11 L10285636136 Tri E011 J2,  

	 harv. laatta............................................. 	 9	 15,-
687	 Slovenia 1/2/H/E10 H00090438795 Tri E010 A4,  

	 pieni sarjanro!........................................ 	 9	 25,-
688	 Slovakia 1/2/E/E10 E00390263799 Tri E010 A2	 9	 10,-
689	 Kypros 1/2/G/E9 G00053243641 Tri E009 F2,  

	 pieni sarjanro!........................................ 	 9	 25,-
690	 Malta	1/2/F/E9 F00041335859 Tri E009 C1,  

	 pieni sarjanro!........................................ 	 9	 45,-
691	 Hollanti 1/1/P/G1 P00604782955 Dui G001 D6	 9	 15,-
692	 Hollanti 1/1/P/P6 P02442380383 Dui P006 I1.	 9	 15,-
693	 Hollanti 1/1/P/F3 P04407275521 Dui F003 A4,  

	 harv. laatta............................................. 	 7	 40,-
694	 Hollanti 1/2/P/E5 P15300586135 Tri E005 A5.	 9	 8,-
695	 Irlanti	1/1/T/K1 T11358610431 Dui K001 B5... 	 9	 15,-
696	 Irlanti	1/2/T/K2 T15112639086 Tri K002 C4.... 	 9	 15,-
697	 Irlanti	1/2/T/K3 T17542427154 Tri K003 I4..... 	 9	 15,-
698	 Portugali 1/1/M/U2 M12700455925 Dui U002 A6	 9	 15,-
699	 Espanja 1/2/V/M4 V04293765355 Tri M004 F3	 9	 8,-
700	 Kreikka 1/1/Y/P5 Y00436752658 Dui P005 H1	 9	 15,-
701	 Itävalta 1/1/N/F2 N61019085801 Dui F002 A6,  

	 hieman pintaeloa................................... 	 9	 14,-
702	 Itävalta 1/1/N/F3 N52058352819 Dui F003 C5	 9	 14,-
703	 Italia	 1/1/S/J3 S03820980913 Dui J003 C1... 	 9	 14,-
704	 Ranska 1/1/U/L2 U10033168001 Dui L002 B2	 9	 15,-
705	 Ranska 1/1/U/L9 U29238519686 Dui L009 E4	 8	 10,-
706	 Saksa	1/2/X/R4 X17072150987 Tri R004 A4...... 	 9	 8,-

10 €
707	 Suomi 2/1/L/D1 L09623976386 Dui D001 F4. 	 9	 15,-
708	 Irlanti	2/1/T/K3 T22434538956 Dui K003 I3.... 	 9	 20,-
709	 Irlanti	2/2/T/K7 T28320987273 Tri K007 H4.... 	 9	 15,-
710	 Irlanti	2/3/T/K7 T55446356994 DRAGHI K007 I3	 9	 20,-
711	 Italia 	 2/1/S/J1 S01730310442 Dui J001 C2... 	 9	 25,-
712	 Hollanti 2/1/P/P1 P01740934297 Dui P001 H5,  

	 1mm taiterep, harvinainen laatta........... 	 4	 15,-
713	 Hollanti 2/1/P/G9 P07512259978 Dui G009 E4	 9	 25,-
714	 Hollanti 2/2/P/P15 P03358803898 Tri P015 B6, 

	 ½mm taiterep, eritt. harvinainen laatta	 4	 100,-
715	 Kreikka 2/1/Y/N2 Y02330071165 Dui N002 E5	 9	 18,-
716	 Kreikka 2/1/Y/F1 Y01392103414 Dui F001 A5,  

	 painuma laskurista................................ 	 9	 18,-
717	 Itävalta 2/2/N/F7 N62137963497 Tri F007 B6.	 9	 15,-
718	 Saksa	2/1/X/P2 X13854710108 Dui P002 D5,  

	 painomustetahra.................................... 	 9	 20,-
719	 Saksa	2/2/X/E5 X68589120899 Tri E005 I2........ 	 9	 15,-
720	 Saksa	2/2/X/G17 X60094258247 Tri G017 B5,  

	 pieni painuma reunassa........................ 	 9	 15,-
721	 Saksa	2/3/X/P16 X70641574031 DRAGHI P016 A5	 9	 15,-
722	 Saksa	2/3/X/P18 X74810844299 DRAGHI P018 C2	 9	 15,-
723	 Portugali 2/1/M/U1 M20098839982 Dui U001 B6	 9	 20,-
724	 Portugali 2/2/M/U3 M21390509776 Tri U003 D2	 9	 20,-
725	 Belgia	2/1/Z/T1 Z20319373953 Dui T001 G1..... 	 9	 20,-

726	 Espanja 2/1/V/G3 V01583491846 Dui G003  
	 H3, pieni painauma keskellä................. 	 9	 20,-

727	 Ranska 2/1/U/L11 U13251138404 Dui L011 E2	 9	 25,-
728	 Ranska 2/1/U/L12 U24278546903 Dui L012 H3	 9	 30,-

20 €
729	 Suomi 3/1/L/D1 L03524228618 Dui D001 A4. 	 9	 30,-
730	 Suomi 3/2/L/P11 L24772096778 Tri P011 E5.. 	 9	 25,-
731	 Suomi 3/2/L/H6 L26017816496 Tri H006 I2.... 	 5	 25,-
732	 Suomi 3/2/L/E3 L25558488815 Tri E003 G6... 	 9	 25,-
733	 Suomi 3/2/L/E6 L30402391541 Tri E006 A4... 	 9	 25,-
734	 Suomi 3/2/L/G5 L26425373504 Tri G005 I6.... 	 9	 25,-
735	 Suomi 3/2/L/G10 L32674898075 Tri G010 D6,  

	 harv. laatta............................................ 	 9	 130,-
736	 Suomi 3/2/L/G11 L31194782501 Tri G011 C6,  

	 hieman pintaeloa................................... 	 9	 30,-
737	 Suomi 3/2/L/G12 L33144788732 Tri G012 C6.	 9	 30,-
738	 Suomi 3/2/L/G14 L34855283741 Tri G014 H6,  

	 harv. laatta............................................ 	 9	 100,-
739	 Suomi 3/2/L/G15 L34224500426 Tri G015 A6.	 9	 32,-
740	 Suomi 3/3/L/R23 L40414096499 DRAGHI  

	 R023 D5, eritt. harv. laatta, tunnetaan  
	 vain muutama, ei taitoksia.................. 	 8	 250,-

741	 Suomi 3/3/L/R24 L40244175671 DRAGHI R024 E5	7	 22,-
742	 Suomi 3/3/L/R24 L40762807979 DRAGHI R024  

	 A4, nurkassa pieni painauma................ 	 9	 35,-
743	 Suomi 3/3/L/R25 L41144263277 DRAGHI R025  

	 F5, preikä.............................................. 	 4	 22,-
744	 Suomi 3/3/L/R25 L41222285141 DRAGHI R025 D3	 9	 45,-
745	 Suomi 3/3/L/R26 L41884828736 DRAGHI R026 C6	 9	 40,-
746	 Suomi 3/3/L/R27 L35354858153 DRAGHI R027  

	 C6, harvinaisempi laatta .................... 	 9	 75,-
747	 Espanja 3/1/V/M1 V00848299648 Dui M001 H2	 4	 23,-
748	 Eesti	 3/3/D/R28 D01221889198 DRAGHI R028 I2,  

	 ensimmäinen euroseteli Eestille........ 	 9	 40,-
749	 Slovenia 3/2/H/E3 H07000995186 Tri E003 B1	 9	 45,-
750	 Slovakia 3/2/E/G12 E01180944624 Tri G012 A2	 9	 25,-
751	 Slovakia 3/3/E/R28 E06040329591 DRAGHI R028  

	 C1, ensimmäinen Draghi Slovakialle.	 9	 40,-
752	 Kypros 3/2/G/G7 G01541650609 Tri G007 H2,  

	 harv. laatta............................................. 	 5	 40,-
753	 Kypros 3/2/G/G9 G01532531413 Tri G009 H3	 9	 25,-
754	 Malta	3/2/F/G9 F00680971646 Tri G009 A2... 	 9	 30,-
755	 Hollanti 3/1/P/P9 P04531836475 Dui P009 A1,  

	 kulmissa liev. pyöristymää, kevyt kulmataite,  
	 harv. laatta............................................. 	 9	 90,-

756	 Hollanti 3/3/P/R16 P29104908769 DRAGHI  
	 R016 D6................................................ 	 9	 35,-

757	 Hollanti 3/3/P/R17 P29884031533 DRAGHI  
	 R017 D5, kesk. pieni painauma, ei taitoksia	 8	 25,-

758	 Saksa	3/1/X/P8 X08536685177 Dui P008 D5..... 	 9	 25,-
759	 Saksa	3/2/X/R1 X18755894972 Tri R001 E1, 

	 painom. tahra........................................ 	 9	 25,-
760	 Saksa	3/3/X/E8 X37434825281 DRAGHI E008 A3	 7	 25,-
761	 Irlanti	3/1/T/H1 T31167079593 Dui H001 H2,  

	 hyvin harv. laatta................................. 	 4	 50,-
762	 Irlanti	3/1/T/H2 T31243514811 Dui H002 H5,  

	 kesk. ja oik. reunassa käsittelyn  
	 jälkiä, ei taitteita. Hyvin harv. laatta  
	 tässä kl:ssa.......................................... 	 8	 200,-

763	 Irlanti	3/1/T/H3 T31609512528 Dui H003 B3,  
	 harv. pakkasileänä............................... 	 9	 100,-

764	 Irlanti	3/1/T/K2 T30382179342 Dui K002 E2.. 	 4	 25,-
765	 Irlanti	3/2/T/K1 T35228840919 Tri K001 A5.... 	 9	 35,-
766	 Italia 	 3/1/S/J6 S08112985963 Dui J006 B3... 	 7	 25,-
767	 Italia 	 3/2/S/J11 S12900768154 Tri J011 D4... 	 9	 35,-
768	 Kreikka 3/1/Y/N1 Y00303350392 Dui N001 C2,  

	 painom. tahroja...................................... 	 9	 35,-
769	 Ranska 3/1/U/L21 U17620535966 Dui L021 C3	 8	 25,-
770	 Ranska 3/1/U/L25 U14731113947 Dui L025 G2	 8	 25,-
771	 Ranska 3/1/U/E1 U31390638458 Dui E001 F6,  

	 harv. laatta............................................ 	 8	 60,-
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772	 Ranska 3/2/U/L34 U04971645563 Tri L034 D1	 9	 25,-

50 €
773	 Suomi 4/1/L/D1 L05111316941 Dui D001 E3,  

	 aavistuksenomainen keskitaite.............. 	 8	 65,-
774	 Suomi 4/1/L/H6 L20334195275 Dui H006 G5,  

	 kulmataite, hieman käsittelyn jälkiä....... 	 7	 60,-
775	 Suomi 4/1/L/H7 L21412015907 Dui H007 E2,  

	 kaunis puhdas paperi, loivat ristitaitteet  
	 ja hieman sanomista yhdessä kulmassa,  
	 hyvin harv. laatta ja kunto!................. 	 6	 500,-

776	 Espanja 4/1/V/P1 V08625301267 Dui P001 B2	 8	 80,-
777	 Espanja 4/1/V/M1 V00005624698 Dui M001  

	 B5, pieni sarjanro................................ 	 9	 150,-
778	 Espanja 4/1/V/M13 V15197380114 Dui M013  

	 H3, harv. laatta...................................... 	 4	 55,-
779	 Belgia	4/1/Z/T3 Z61377958269 Dui T003 B2...... 	 5	 55,-
780	 Belgia	4/2/Z/T6 Z31929049629 Tri T006 C3....... 	 9	 65,-
781	 Saksa	4/1/X/P6 X16176735056 Dui P006 A5..... 	 9	 80,-
782	 Hollanti 4/1/P/H16 P08631754021 Dui H016  

	 F4, selvästi eriväriset sarjanro:t............. 	 5	 60,-
783	 Hollanti 4/2/P/G26 P21903056218 Tri G026 G4	 9	 65,-
784	 Irlanti	4/1/T/K1 T40066337175 Dui K001 F4... 	 9	 110,-
785	 Itävalta 4/1/N/F1 N11016224472 Dui F001 A1	 9	 90,-
786	 Italia 	 4/2/S/F2 S61008548929 Tri F002 G1,  

	 harv. laatta!.......................................... 	 4	 70,-

100 €	
787	 Suomi 5/1/L/D1 L00609825713 Dui D001 B2,  

	 hologrammi epäkesko........................... 	 9	 135,-
788	 Suomi 5/1/L/D2 L13213232159 Dui D002 C3. 	 5	 115,-
789	 Suomi 5/2/L/H1 L22424334692 Tri H001 H3.. 	 4	 115,-
790	 Suomi 5/2/L/H2 L23005098797 Tri H002 E1,  

	 neulanreikä nurkassa............................ 	 4	 115,-
791	 Itävalta 5/2/N/F4 N13101760011 Tri F004 C1,  

	 painuma laskurista keskellä ja reunassa	 8	 120,-
792	 Irlanti	5/1/T/K1 T50072344053 Dui K001 A3... 	 8	 175,-
793	 Saksa	5/3/X/R2 X10257173966 DRAGHI R002 F2	 9	 150,-

200 €	
794	 Suomi 6/1/L/D1 L06020021336 Dui D001 A4. 	 9	 240,-
795	 Italia	 6/1/S/J1 S00103597198 Dui J001 G2... 	 9	 250,-
796	 Itävalta 6/1/N/G1 N00740930754 Dui G001 A3	 9	 250,-
797	 Saksa	6/1/X/R1 X00352361936 Dui R001 B1,  

	 painauma laskurista.............................. 	 9	 230,-
798	 Espanja 6/1/V/T1 V83282614492 Dui T001 D5	 9	 270,-
799	 Hollanti 6/1/P/G1 P00440532757 Dui G001 B2,  

	 painuma laskurista, hento nurkkataite... 	 9	 280,-

500 €	
800	 Suomi 7/1/L/D1 L09817402991 Dui D001 D4,  

	 pientä pintaeloa..................................... 	 9	 600,-
801	 Ranska 7/1/U/T1 U08009932955 Dui T001 G2,  

	 pientä pintaeloa..................................... 	 9	 600,-
802	 Itävalta 7/1/N/F1 N14000618784 Dui F001 D1,  

	 pientä pintaeloa..................................... 	 9	 600,-
803	 Setelimallit Kiina (7) 5-500€ Kiinalaisia euromalleja.  

	 Valmistettu ilm. pankkivirkailijoille eurojen  
	 tunnistamiseksi. Päällepainatus kiinaksi	 9	 10,-

EUROSETELIT malli 2013 Europa 5€
Itävalta, Österreichische Banknoten und Sicherheitsdruck, 
GmbH, Wien
804	 N004 NA4801694086 DRAGHI N004 H4........ 	 9	 8,-
805	 N008 NA3909694816 DRAGHI N008 I3......... 	 9	 8,-
Italia, Banca d'Italia, Roma
806	 S002 SB7120551523 DRAGHI S002 G5........ 	 9	 8,-
807	 S003 SA9037049234 DRAGHI S003 I6.......... 	 9	 8,-
808	 S003 SD6037109741 DRAGHI S003 F3........ 	 9	 8,-
Ranska, Banque de France, Chamalières
809	 U003 UA6045752136 DRAGHI U003 G1....... 	 9	 8,-
810	 U003 (6) UA,UB,UC,UD,UE ja UF -sarjat  

DRAGHI U003................................................. 	 9	 40,-

811	 U006 UD7148425986 DRAGHI U006 H4....... 	 9	 8,-
Espanja, Fábrica Nacional de Moneda y Timbre, Madrid	
812	 V001 VA0389196929 DRAGHI V001 E1......... 	 9	 10,-
813	 V003 VA4105756658 DRAGHI V003 E5......... 	 9	 8,-
Belgia, Banque Nationale de Belgique, Bruxelles
814	 Z003 ZB0218910084 DRAGHI Z003 C6......... 	 9	 10,-

SETELIT, MUU MAAILMA
815	 Ruotsi 10 sch 1803 P#A96 repä, reikiä,  

yleisilme siisti................................................... 	 3	 50,-
816	 Eesti 20 kr 1932 P#64a Eesti Pank................. 	 9	 10,-
817	 Eesti 50 kr 1929 P#65 Eesti Pank 567543,  

reunoissa kulumaa.......................................... 	 4	 15,-
818	 Eesti 50 kr 1994 KM#78.a AQ000893 Eesti  

Pankin kotelossa............................................. 	 9	 5,-
819	 Eesti 100 kr 1992 P#74 AM496907,  

harvinainen vuosi.......................................... 	 5	 30,-
820	 Eesti 10+100 kr 2006-7 P#86a; 88b 10 kr 2006  

CL756874 Eesti Pankin kotelossa, 100 kr 2007  
DT636768 painoväritahra................................ 	 9	 10,-

821	 Eesti 500 kr 1996 P#81.a AS708967 Eesti Pankin  
kotelossa......................................................... 	 9	 30,-

822	 Venäjä / Odessa 25 rpl 1917 P#S337............. 	 2	 5,-
823	 UK/Guernsey/Jersey 1960-69 P#373b;374c;8b; 

45b	 10 sch (tahra) ja 1 pound Bank of England  
1960-64; 1 pound The States of Jersey (Clennet)  
1963; 1 pound The States of Guernsey 1969. 	 4-5	 25,-

824	 Thaimaa, Kambodza 1958, 2002 P#14;#110  
Kambodza 500 riels 1958-70, niitinreikiä,  
Thaimaa 100 baht 2002 juhlaseteli, kuninkaat  
RAMA V ja IX................................................... 	 3,8	 5,-

825	 Espanja (3) 1971-79 Espanja 1000 pst -71 ja  
-79(2), vaihtoarvo n. 18€................................. 	 5-6	 15,-

826	 Venäjä (9) 1898-1917 20ja 40kop ilman vuosilukua;  
1rpl 1898; 3rpl 1905 rei`ite ГБCO; 5 rpl 1909  
Konshin, 5 rpl 1909 rei`ite ГБCO; 250rpl-17(2);  
1000 rpl-17...................................................... 	 2-4	 5,-

827	 Venäjä (293) 1898-1961 1rpl 1898(42 x Shipov,  
1xPleske),1937,-38(2),-61(2); 3rpl 1937,-38(2);  
5rpl-09(10),-34,-38; 10rpl-09,-18(9); 25rpl-18(18);  
50rpl-18; 100rpl-10 rep Konshin,-18(32);  
250rpl-17(6),-18(45); 500rpl-18(74); 1000rpl-17(2), 
-18(38); 10000rpl-18(3).................................. 	 2-8	 30,-

828	 Neuvostoliitto (6) 1919-23 P#103,114, 131,156, 
159,171 Neuvostoliitto 500 rpl 1919 (poikki);  
10 000 rpl-21; 25 rpl-22; 1, 25 ja 5000 rpl-23.. 	 0-4	 15,-

829	 Kiina/Japani (7) 1924-1930 Japani 5 jen lintuaihe;  
Kiina 10,20,50 ja 100 custom gold units (Shanghai)  
-30; 50 dollars -24 (Chungking),-28 (Shanghai).  
Osassa repä, reikiä......................................... 	 3-6	 15,-

830	 Kreikka (6) 1944 Kreikka 1944: 25, 500 ja  
2000 milj. drakmaa, kaksi kutakin,  
inflaatioseteleitä............................................... 	 6-8	 10,-

831	 Erä (7) 1910-78 Saksa 1000 mk 1910, 500 000mk 
-23, 1 milj.mk -23, paikallisseteli 50 pf Jena-21;  
Itävalta 10 sch -33; Kreikka 100 dr -78(2)....... 	 4-6	 5,-

832	 Erä (6) 1938-81 Espanja 1000pst-79 (2);  
Jugoslavia 100d-81, 10d ?; NL 1rpl-38; Bulgaria  
20 leva-49, osassa vikoja................................ 	 1-3	 5,-

833	 Erä (6) 1970-96 Espanja 100pst-70, 200pst-80;  
USA 1D-88; Ruotsi 5kr-78, 20kr-96; Kreikka  
100dr-78.......................................................... 	 2-6	 5,-

834	 Erä (7) 1961-93 Neuvostoliitto 1(2), 3 ja 5rpl-61;  
1 ja 10rpl-91; 10 000rpl-93.............................. 	 2-5	 5,-

835	 Erä (17) 1951-99 Kiina 1-20 yuan 1953-99 (8);  
NL 1-3 rpl 1951-61 (3); Ghana 100c-90; Zaire  
1z-8; Brasilia 100c; Argentiina 5 ja 50a; Ruotsi 20kr  
(Lagerlöf)......................................................... 	 3-8	 10,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET JA VAIHTOMERKIT
836	 1 mk ja 5 mk Laitasaaren yhtiökauppa,   

ei Pasasen kirjassa......................................... 	 7,8	 10,-
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837	 5-30 p (4) 1914-15 K.-P. Osuuskauppa 5, 25,  
30p (2 eril.), ei Pasasen kirjassa..................... 	 8-9	 10,-

838	 25p 	 1918 P#58 Waasan Puuvillatehdas OY  
Sarja A 01520.................................................. 	 9	 10,-

839	 50p 	 1918 P#58 Waasan Puuvillatehdas OY  
Sarja B 01204.................................................. 	 8	 10,-

840	 Vaasan OP 25 mk 1918 SNY#212.5 C43977 eprvja	3	 50,-
841	 Vaasan OP 25 mk 1918 SNY#212.5 C78918 eprep	 5	 50,-
842	 Vaasan OP 100 mk 1918 SNY#213 100190,  

sarjanumero 6 numeroa (harvinainen),  
kova paperi, kaunis!...................................... 	 5	 200,-

843	 Vanhat sekit (3) 1932-35 KOP Kuopio 2200 SMK,  
1520 SMK, 1585 SMK, kaikissa leimamerkit... 	 6-7	 8,-

844	 Vanhat sekit (4) 1918 SYP Tampere 1 SMK,  
SP 1 ja 10 SMK, ruotsinkielinen avoin sekki... 	 4-9	 20,-

845	 Vanhat sekit (2) 1855-1903 USA: The Ilion Bank 1855,  
49D 12c. Mitätöity repäisemällä risti keskelle, tahra;  
Suomi Wasa Aktie Bank, T.fors 5.9.1903,  
reunoissa kulumia, repä.................................. 	 5	 25,-

POLETIT
846	 Erä (7) S-pankkimitali K. Kallio-63; 5T Tivoli Vinstpolet;  

5 Furuvik; 20 Linnanmäki (2 eril); SM vinstpolet;  
raha-aihio........................................................ 	 5-9	 5,-

847	 Helsingin Kaasulaitos (12) 1925-57 Kaikki vuodet:  
1925,-30,-33,-35,-36,-38,-39,-41,-47,-48,-50,-57	 4-8	 10,-

848	 Posti- ja lennätinlaitos 20 p  rahakkeet,  
leimat 801-810, 7 eril....................................... 	 5-7	 25,-

849	 Posti- ja lennätinlaitos 20 p rahake,   
leima 808, käyttämätön................................... 	 9	 10,-

850	 Posti- ja lennätinlaitos 50 p  rahakkeet,  
leimat 801-824, 13 eril..................................... 	 4-8	 40,-

851	 Posti- ja lennätinlaitos 50 p  rahakkeet,  
leimat 827-836, käyttämättömät, 6 eril............ 	 9	 40,-

852	 Posti- ja lennätinlaitos 1 mk  rahakkeet,  
leimat 801-830, 7 eril....................................... 	 5-7	 25,-

853	 Posti- ja lennätinlaitos 1 mk  rahakkeet,  
leimat 842 ja 848, käyttämättömät, 2 eril......... 	 9	 15,-

854	 E.E.K. 25 p  Espoon Elintarvike Keskus 17mm  
yksipuolinen rahake, harvinainen!................... 	 8	 20,-

MITALIT ja KUNNIAMERKIT
855	 Suomi 1912 Vaalea metalli, ripustettava, II palkinto  

paini >70kg 18.3.1912, kullanväriset tammenlaehvät,  
hnja. 1897 W.&U.S. REIPAS HELSINKI.  
Erikoinen autonomian ajan mitali! .................. 	 8	 70,-

856	 Suomi Jääkärimitali Br, ”Ei ennen uhkamme  
uupua voi kuin vapaa on Suomen kansa.  
Suomen jääkäreille kiitollinen Isänmaa”  
25 II 1918. Pehmyt kotelo osin rikki................. 	 9	 15,-

857	 Suomi 10 € Ag, Olavinlinna, Monetan mitali  
Hopea-aarre -sarjaa........................................ 	 9	 5,-

858	 Suomi  Ag, proof, esieuro: ETY-kokous 1975.. 	 9	 5,-
859	 Suomi Presidentti -sarja Ag 698g/925. 8 hopeamitalia,  

joissa kuvattu Suomen Tasavallan presidentit  
puolisoineen UKK:n asti. Mitaleissa Ag-leimat,  
n:o ja Sporrong. Puulaatikko........................... 	 8-9	 300,-

860	 Suomi 2002 Vaalea metalli, Helsingin  
Olympiakisat, kortissa..................................... 	 9	 10,-

861	 Muu maailma (3)  3 mitalia Italiankielisin tekstein:  
Ministerio Degli Affari.. ja APUD FENNOS QUATER..;  
1 tunnistamaton kieli: kuva-aihe ratsumies ja  
teksti: sensi vltimi etcvsbi................................ 	 9	 5,-

862	 Turkki 1st World Airgames 1997 (23) Täydellinen  
sarja kulta- ja hopeamitaleja hienoissa upotuksin  
koristelluissa visakoivulaatikoissa . Sis: 5x50€  
Au proof 8.64g/900 (=38.8g Au); 15x10€ Ag  
proof 27g/925 (=374g Ag); 2x5€ CuNi UNC.  
Lisäksi pinssi, jossa kultajetoni. Tod.......... 	 10	 1400,-

863	 Turkki 1st World Airgames 1997 (5) Sarja kulta- ja  
hopeamitaleja koteloissa . Sis: 1x50€ Au proof  
8.64g/900; 3x10€ Ag proof 27g/925; 1x5€  
CuNi UNC. Todistukset.................................... 	 10	 275,-

864	 Turkki 1st World Airgames 1997 Ag proof 27g/925,  
10€ kuumailmapallot, kotelo, tod.................... 	 10	 15,-

865	 Christian Lauer Leikkiraha / kopio Miniatyyrikopio  
Ruotsin 10kr kultarahasta. Erikoinen!.............. 	 5	 5,-

866	 Elvis & Beatles (20) Vaalea metalli, 14 kpl  
Elvis- ja 6 kpl Beatles-aiheisia värimitaleja á 28g	 9	 15,-

867	 Olympia Helsinki 1940 (3) Kolme v.1940 Suomeen  
aiottujen Olympiakisojen muistomitalia. Tompakkia,  
pronssiväri/hopeoitu/kullattu. Katso lisätietoja:  
http://www.urheilumuseo.fi/portals/47/helsinki2/ 
helsinki40/mitalit40.htm................................ 	 7-8	 100,-

ISOMMAT ERÄT
868	 Suomi 1800-1900-l. 550g, josta 100g  

autonomian ajalta............................................ 	 vk	 5,-
869	 Suomi 1907-77 315g kolikoita laidasta laitaan,  

myös 25p Ag 7kpl ja 100mk Ag 1956 2kpl,-58;  
200mk 1957..................................................... 	 vk	 10,-

870	 Ruotsi 1668-1900 l. n. 6kg 1/6ör-5kr Cu, CuNi,  
Br, vain yksittäisiä hopeakolikoita. Vanhin 1/6ör  
1668, valtaosa 1900 luvun puoliväliä, suurin osa  
hyväkuntoisia ja leimakiiltoa monissa.  
Mielenkiintoinen erä!....................................... 	 vk	 20,-

871	 Koko maailma 1900-l. 540g vanhassa Schmeisser  
Pistola Cal. 6,35 -laatikossa: E-afrikka,Italia,Sveitsi,  
Israel,Ranska,Itävalta,Ruotsi,Kanada,USA, 
Portugali,Espanja,Eesti,Tanska,Saksa, Norja,UK, 
Kypros,Mosambik,Hollanti,Jugoslavia,Kreikka, 
Romania,Puola,NL; suurin osa 1950-90 lukuja,  
mutta myös varhaisempia............................... 	 vk	 5,-

872	 Koko maailma 1800-1900-l. 1 kg eri maita,  
myös hopeaa ja vanhempaa........................... 	 vk	 5,-

MUU KERÄILY
873	 Teatteriseteleitä (2) 1945 100mk 1945 LA,  

1000mk 1945 LB, molemmat puolet samanlaisia,  
repä, reikiä....................................................... 	 3-4	 5,-

874	 Osake  1946 Oulun Villatehdas OY / Uleåborgs  
Yllefabrik AB. 10 aktier á Fmk 100, n:o 1151-1160, 
 leimamerkit, allek............................................ 	 9	 5,-

875	 Osake  19.. Osakeyhtö Puuseppä Oulussa 500mk,  
sarja A 19.. Käyttämätön. Välissä 2  
jako-osakuponkia 1942................................... 	 8	 5,-

876	 Osake  195. Osakeyhtö Puuseppä Oulussa,  
sarja C 195. Käyttämätön................................ 	 9	 5,-

877	 Rahakirjeet (3) Suomi, Ruotsi Suomalainen raha  
150v + 1mk hopeamitali (14.4g/925); 105 
kunnianpäivää+25p-39 (kl4); 1809 kansakuntaa  
rakentamassa: 2009 käyttöjuhlarahat 2€ Suomi ja  
1kr Ruotsi. Monetan kansiolehti, jossa tod...... 	 10,4,9	 5,-

878	 Osinko- ja paperinkeräyslipukeet (5+5) 1944..  
Leppävirran Höyrylaiva Osakeyhtiö 5 osinkolipuketta  
v. 1944, n:o 2282-2286; Jätepaperin keräyskuitteja,  
Sarja A, 1,2,5,10,25 ja 50 kg........................... 	 8-9	 5,-

879	 Hopearahoista tehtyjä koruja (2) Suomalaisia  
keisarivallan hopearahoja kahdessa korussa.  
Rintaneulassa 4 25p rahaa. Riipuksessa 25 ja 50p.  
Kangaspussissa.............................................. 	 6	 5,-

LISÄKOHTEET
880	 1000 mk 1922 LC SNY 197.4 (t I) E009871 KIV-Als,  

toinen tunnettu ja paraskuntoisin kappale! 
Ep.neulanreikä reunassa, useita keveitä taitoksia,  
kova paperi. E-sarjaa tyypistä I ei löydy  
hakuteoksista. Esim. Borgin ja Viitalan  
kirjoissa pienipainoksinen E-sarja on  
merkitty alkavaksi tyypistä II........................ 	 5	 500,-


